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, . 12K le Juramento del 'Serenir3siDió ' Principe ,de Cástilla, 'don 
Felipe IV. de este nombre~ año 1608 u . , f. 251 . 

. 129; "Instruction (sic) que Juan de Vega dió á su hijo para gouer-
. Darse en la Corté, deolarada por el conde de Portalegie .con el mismo 
yntento,-con tina cartá del dioho conde [DonJuan dé. Silva] para él 
conde DonDiego, su hijo, que sirve de introduocion á la materia.',' 
(A cópy in different bands, inada aboutthe end of the 18th cent.) . 

. f.256 
. . 130. Copy of theproceedinga in the suitat law pending between 

the Archdukes Albért~ . Mathias, and Maximilianj as . heira tú the 
Empresa Mary [daughtér of Charles Y.] and thé Jesuits' College of 

. Maddd, represented by pe •. Remandd de Espinosa of tbat" company, 
1609 • , f. 270 b 

131. "Relacioñdel juramento del Serénissimo príncipe .de Castilla 
don Phelippe quano deste nombre j" tbe same as tbat under No. 126, . 
though imperfect. • ' . ' '. Ó ' '- . ' •••. ' • . ·f. ,t277 b 
.. ' . . 132. Memoraiidumof, oel"tain evé~ts which'ocourred in the year 
.1671, aud among otbérs of the fire at tbe Esourial thé 7tb Juue f.' 283 

133; "Instrliccion de Monseñor BareIa (8ic) al Exmo . . Señor Conde 
de Castro, embaxador de Roma" (in a hand of the latter endof 17th 
cent.) . .' ó " '.' f.284 

134. Table óf contents iIi the voluine • • ' f.290 

l
.' . .' Be.tween tbe first á.nd· second l.eaves of thia table (f. 2.9.2) is. t.ba . 

fragment óf a DelTotero, or accóunt of the voyage made' tQ the West 
Indies by the fleet under tbe command . of General Don J oan da · 

' 'D . nr Chauerri (Cbávarn?) and of Adinirál Don Pedro de ·Yillavicencio, 
n ;w:hicll sailed from the port of Cadi~ on tbe 22nd Nov. 1653. 

Eg.284. ' Paper, in fol.io, ff~ 4, xvi. canto : ' ... . 
, . ':1 CotncÍLODEL EMPERADOR CARLOS V." 

~~t'\ k · 
.JN,v.. .. Jr~ 1 
. r rVlv ¡'" 

Codioil tóthe will of the Emperor Charles V. of Germany [1. of 
Spain] made on . the odciasión of the marnage of his BonPhilip with · the 
infanta Maria of Portugal, and of his own daughter Doña. Juana with 
Doro Jollo of Portugal; dato Barcelona, 1 May, 1543. The original, 

. with the Emperor's signature. '., A note at the beginning states that on 
the same day the EIIl,peror .Ieft forhia Italian expeditiori . . 

SI. 2802. Paper, in folio, ff. 108, xviii. cent. 

" V I1>A; .DE PHELIPE ' 11. ;" withmiscellaneoua tl'acts . r~l~ting to 
Seville and ita trade underCharles 11.(1670-89) aa follows:-

1. '~Breve compendio y elogio , de la vida . y echos de Phelipe 
SegUndo, rey de España, y del Nuevo Mnnño, . con la muerte deIPrin..; 
cipe Don Carlos, su hijo. CompuéstoenJrances por Pi erres dePrette, 
coronista del Rey de Franoia, .y tráduzido .en. español por un cavallero 
e~pañol." . ~' ; . 

I 

. erafife 
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2 . . 0riginal WiIl oí .Pedro Valverde,amerchant of Seville, made in 
tbat éity 18 Aug'; 1670 , " . f.28 

3~ AtteBted copies ;o~ letters written~y Guillermo' Champneys (sic) 
and B~njamin Pitt [English ?], tp.ercha.nts at Seville, to, Antonio' Polo 
,ofZafra and'Luis :de, Ortega,on ~conime~cial and private ,business . 
.1685'-91 ' ~". " "') " .: . ' . f. 103 

4 .. :Copy of a letter from Charle.s IJ.to the chaplains ·ófthe 'royal 
.chapel at Seville,ad:visingthem of the death oí hisqueen, Maria Luisa 
,de Orleans, and ordel'ing the customary suffrages fOl' hersoul; Buen 
Retiro, 25 Feb .. 1689. ' .. ' . 'f.106 

' 5. "Forma del entierro de la Reina Maria Luisa de Orleans, el 15 
de Febrero 1689'~. . ' , " ' . ,f. 106 b 
, : 6. "Copia. de carta de Juan 'Ruiz de Luoe:ra 'yCa.strovieja" to a 

flielid concerning a"mine in that.Jocality;dat. Montilla, 27 June 1691 
," , JO " ' .. ~ , • f. 108 

. " Add.10,238 •. P~per, in 4t?, ff. ~ 2~0,.xvii. éent. 

', ' . "DE' wS MORiscos DE ESPAÑA POR EL plt. LAH CASAS,'" and other 
:pap~rs relatlng to the expulsion of the Spanish Moor's (1605-7). " , 
" 't "Illformacion acerca de los MorÍscos de España, dada al Sanctis:' 
simo Padre Clemente VIII. por el pe. Ignacio de las Casas de la 
Compañia de JesüS, este año de 1605.'.'. ~' , " , ', ' ' 
, . 2 . . " Memorial ,al, . Rey [Felipe lI1.J en , ,su Supremo Consejqde 
~Ara'gon, reduciendo á' conclusion ,la sUQstáricia de su informacionu 

. 
. , "" '- .. .. ' . .. . f.' l'41 

" ' 3. ',~~ El ord~n- qüe" tengan e Cur~ y Rector de la Igl~Bia de Sant 
oan' desta'villa 'de . Elche, de los i;iuevaménte con vert~dós de .. Moros u . -

" , . ' - ' ' ., ' -- " " -" ",.. -- , .. ,, ' ~ . ~ .. _... ., f~ 149 b . 

4. "Carta al Supremo Consejo de la Sanctalnquisicion de España;'" 
-on the Moriscoes [in general], and the ' supposed diséovery of certain 
books in the Sacro Monte of Granada. ' . - ,.," '.' ' . .. ' ... - 'f.'l6Í 

5. "Razones. por las quales se puede entender parte de la impor­
tancia que.ay eneste tiempo, qu'e niuchos · ,theologo~ y enparticuiarde 
,la Compañia de Jesus depriendan ,bien en . España la lenguaarabiga;" 
dato Ávihi,23' Jan. 1607,and 'addl'essed' t6 Fath:'ChristovaL de los 

'-Cobos, provincial oí the Comp~ny oí Jesus, in Castille. :' " f. 195 
" ' 6: Duplicate of letter under No. 4.: . , . f,' 238 

\ .. ,'. . .;.. ; .: 

': :Eg. 2060.Paper;iti , foli~;' 11: 325, ;. X"n~cen~.-.', ; : , .~~ . 
ec" TRATADOS ,VARIOS," . Tomo XVIII.; containing. Vl).rious tracts re­

'lating to the proceedingsagainst Count de Villalongaand Don Rodrigo 
Cálderon, ministers oí Philip lIT. , (1609-21). '; .' , . 

.. . '" . 1. ' " Visita y cargos de Don Pedro Fl"cinqúeza,' conde de Villalonga, 
-secreta11o de ,Estado 'del . Señor Rey' Phelipe III~ deste nomb~e, en 

, Madrid, á 22 de Diciembre de 1609" . "f. 4 

G4~~~i 
. ~S¡..~,I!~ 
~ .. 
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2~' "Testimonió de las sentencias: dadas en' lá. visita y cargos de 
Don Pedro Franqueza, secretario de Estado, ydcl LioenciadoAlonso 
Ramirez de Prado, del Consejo de Hazienda y otras, pronunciadas en 
el añade 1611" . " '. fo 98 

3 . . "N azimiento, vida, prision y muerte de Don Rodrigo Calderon, 
marques de Siete Iglesias, ordenado , por ' Don . Geronilno Gascon :de 
Torquemada,aposentador de ' Su Magd• [Felipe IV.] y de la Camara 
del Serenisimo Señor Don Carlos; amigo de Don:Rodrigo, que como 

&;,.c:~ t .tal y testigo de vista á todo, y juntamente como quien le , trató 'y có· 
,·tki ~~municó mucho tiempo loescriovió año de 1621".' . o : " ,f.~Ol 
~. /,J,lv 40" Carta que Don Rodrlgo 'Calderon, marques de Slete-IglesIas, 
~~'U4 escriuió 'al ~apitan F~an?isco Calderon, supa~re, el dia que le degolla~ 
#"'1 ron, que fue en Madnd a 21 de Octubre de 1021" , • f. 117 . 

l/t.I 5. "Vida y muerte de Don Rodrigo CaIderon" ' • . : ... • ' . . f. 121 
., ~ 6. "Cargos y sentencia. de Don Rodrigo Oalderon, . marques de 
Siete Iglesias~' , .. , . ; , . ' ' .. ' .. ... , .' '. fo,162 

' .7. '.' Interrogatorio diez y nueve der ~escargo de Don Rodrigo Oa1-
'daron, marqu~s de Siete IglesiaS en . el pleyto con el' Fiscal de Su 
Magd." , . . • . . , . . f. 317 

.-
Add. 15,308~ Paper, in 4to, ff.330, xviii~cent. . . . .. ' .. 

. . ~.' ~~.j)¡.,.d.~ .. 'cHISTOiuADEPHELIPEIV. ~EYEE ESPAÑX, ESCRITAPORDo~ BERNADÉ ' 'erafi 

.. ' to~. . o, ~ . ...H. ~ '; ~ DE VIBANCO, AYUDA. DE CAMARA SUYO 'Y' DE PHELIPE III., SU PADRE,SECRF..-: . . ,_.rr_- --:: TARJO DE LA ESTAMPILLA y DE EL CONS JO DE LA SUPREMA INQUlSICION, 

~ Irl'DIRIGIDAAJ~ EXl1o.SEÑOR DON ALONSO HENRIQUEZ DE CABltERA,ALMI­

.f'J. -: ', {!;-~ RAN:rE .DE CASTILLA, GENTIL~HOMBRE DE CAMARA DE LOS REYES PHELIPE 3° 
.~ . " . 4°'" 

'itJtiW'ÚU. Y. . .. . . .. ... . ' .. . .• ... ... ,. ; 
:. . .. ' '. '. ', • •. } . ~ " . J !:;- ." : . The first volume of an inedited historyextending from the accession' 
f~ .~ ~ . ofPhilip IV. in 1621 to the death ofLerma in 1635. 

··· · 1t:::1:c~ ' c· . Ad:15,3~9.~~~er.~4w:· ~.472, x~iii.~~t. . . 

"HISTORIADE FELIPE IV. 'REY DE ESPAÑ:al POlt BERNABÉ DEVmANCO/' 
&&0 , TomoII; . .' . . . . 
. . Secona vohime of the aboye history, comprising from ,the death'of 
Cardinal Duke' of Lerma Don Francisco de Bandoval y Rojas in i635 
tothe marriage of. Philip IV. withDa. Mariana de Austria, in 1649. 

Doubts 'have beenentertained ' oí laterespecting ' the authorship .of 
.these volumes gerierally ascribedto Vibanco. ' c Don ' AntonioOanovas 
del Castillo has proved';in a recent article (Epoca;, May 1871) that .the . 
supposed author died seyeral years before theJiual date assignedtohis 
work, and that thoughhewroto ahistory oí Philip ITIo,also in two ' . 
volumes,andnot dissimilar inform.and ' style to ,thepresent, he could " 
nut possiblyhave written this. 
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. Add. 14,017. . Paper, in folio, ir: 314, :1:Vü. cerito 

" qONsUL~AS y CAR:rAS DE LOS PRESIDENTES [DEL CONSEJO] DE (JASTILLA, 

1621-1627," · vot ü',· From Lord Kinsborough's collection; . containing 
original papers, · letters, ,and consultas, to and froID. the Presidént.of 
,the' Couneil ·, of Castille, dudng the six first years of . the reign of 
Philip I.V.of Spain, as follóws: ' . . 

' l. Hol~graph létter ófthe Arehbishop of Burgos [D. Fern~ndo de ' 
Aeevedo J, ·'pt>€sident ·of fue Conncil 'oí Castile, · toDon Balthasarde 
Zuñiga(?)communieating to himcerlain · orders of the new king; 
Philip IV., and among others 'one preseribing the use of garnachas de 

, luto instead oí lobas for the counoillors; dato Madrid, 5, Apr. 1621 
f.3 

2. Minute of letter from Don Balthasar de Zuñiga to the President 
. [Dn. Fernando' de .A.cevedo J, in answer to the above letter . f. 5 

, 3. Holograph letter of the Arehbishop oí Bui'gos [Dn. Fernando 
de Aeevedo J, inclosing a ' paper of Thomas de Cardona, to be seen i~ 
couneil; dato Madrid, 23 Apr. 1621 • , f. 6 

4. · "La consulta grande · sobre el crecimiento de la plata, de 26 de 
Hebrero de 1621, con los votos de cada uno de los que componianla 
Junta". · ' ,. ' ' ' f. 7 b 

T1iis Junt'a, called de laPlat~~ was composedof the Presid~nt óf 
'the Couneil of Castile, Al'chbishopof Bprgos [Ac vedo]; Do~ Baltasar , , enerc lit ,. 
de. C;uniga, · the President · of the . Couneilof the Indies [D~ Fernando 

. Carrillo J, that of the Finances [Count Salazar], lictea., Melchor de ' , 
Molina,Franciseo de Tejada, and Ga't9iPerez de Arac;iel,theRegent 
Fontane-t, -Mal:ques de la Floresta, Juan de Gamboa, Peñarnetex (Ipe~ . 
ñerrieta?), as secretary with v()te, Madera, Caymo, Fath. Salaz~r, tha 
Fath. Confessor ofthe King, DonJuan de Ozes, and Gilimon' [de la 
Mota J. On the dorso oí this consulta, which is the original, is a hólo­
graph deeree of Philip IV., ordering that Juan de Gamboa be Bum­
"moned to attend the discussions in Couneil, and gi ve his opinion on 
the .matter. . 

.. , 5." Sumario de lo que contienen los votos de la Juntada la Plata~ 
'y aduertimientos sobre ello pur Don Juan de Gamboa " ' f. 8 
, 6." Respuesta que se dió lÍo las 18. ultimas oposieionescontra el 
ajustamiento de la plata. Su autor Fray Thoma;s de Cardona." Orig. 
. . . ' . . [ :16 

. 7~ Originar decree of PhilipIV. (dat~ Madrid, 3 May, 1621),'order-
.· ingthat the place oÍ" his father's confessor in the 'Juntato be held on 

'the competency óf jurisdiction oftheMilitary Orders,b~ filled by his 
own confesBor . . f. 26 

8. Holograph letter from the Pl'esident of the CouDcil [AcevedoJ .. 
. to the King' (Madrid, 20 May," 1621), reporting the progress of the 
delibel'ations of the aboye Junta . f. 27 
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9. A paper, dated Madrid, 21 Aug., 16,~9, giving an aeeount of t.he 
origin . and causes of ihe dispute fOl' jurisdietion between · the Military 
Orders and the Couneil oí Castille . . Orig. • . . ', f. 31 

. 10. Holograph 'letter oí the President . oí the ,Couneil oí ,Castil~e 

[Agevedo], ArchbisbopofBurgos, to the King (Madrid, 8 May, 1621), 
remonstrating against the, npmination of Lieto.Don . Miguel de · Mo:n.­
salve to the post oí fiscal ad interim oí. the Couneil oí Finanees, . which 
he qualifiesas unusual and against t,he practicesof tbat body , , f. 36 

11~ . Two more holograph letters írom the same to the .same, recom-. 
mending applications íor place, &c., 2, and 16 July, 1621 í~ 38 

12. From tbe same to Don Baltasar deZuñiga? (Madrid
1 

30' Jllly, 
1621), UpOll certain bu~iness pending in Couneil, the. provision of t\V~ 
supernumerary places vacant in tha Camara, an4 otber private affairs 

·f.40 
.' , 13. F!omtbesame to the King (Madrid, 4 August, i621), r~~olIl­

.' mending ~he celebrationoí a general chapter oí ~he 9rder oí~a1?-tiago 
f.41 

14. '~olograph letter oíl)on Baltasar,deZuñigat~ SecretaryJorg~ 
de Touar (Madrid, 12. Aug. 1621), inquiring whethertbescbedule 
appointing a canon at Malaga is already drawnout., T~eSecretary's 

,answer is in the"same paga. Holog.. . ' . í . .. 46 
'15. From the President of the Cou'ncil[Í?n. Francisco de c'ontreras j 

to tba King (Madrid, 19. Aug. 1621), e nceming toha trial oíDo:p. 
. Rodrigo ' Cnlderon, and his having challenged some of his judgesf. 47 

16. A note of.the judges who sat at tha tri~ oí tbe conde de Vi­
llalonga [D. Pedro Franqueza], Don Lorenzo Ramirez da Prado~ th~ 
.marquis de Oamarasa, and tp.a · admiral of Aragon~ and the challenges 
by them mada, to be used as precedents in . the tria! tben pending ~f 
Don Rodrigo Calderon ' " f. 48 

17. 'Original decree of Philip IV. addl'essed to the President C011-
treras (?), inclosing two consultas oí Don Diego del Corral respecting 
tha . Visita General de Aposento de 'la . Corte entrusted to hiscare. Dat • 

. Madrid, 28 Aug. '1621 ' • . .'. ' . ' : . .. . . . ' . ' . '. f.49 
18.The President's report on the aboye matter; Madlid, 30 AU:g . 

. 1621 . ' ' . . . ' . f.50 
. ' 19. Another ' original deeree ofPhilip IV. (Madrid, 4 Sept. 1621) 

. to -tha President of tha Couneil , [Contreras], ol'dering him to report 
privately upon a petition oí Don Baltasar xhnenez de Gongorá, who 

· asks for a knighthood in ordar tha~ ha maybestow in marriage one oí 
his daughters . . • •• . • . .. .. . " · . ~'t 56 

20 . . Original raport of , the Council · upon the, aboye petition; 
Madrid,- .8 Sept. 1621 . • . '. . ' . • f.5'7 

' 21. From the President oí the Couneii oí Castile [Contreras] to 
the King (Madrid, 6 Sept. 1621), UpOll the commutation of tha pain of 
. ~,e~th oí one T~oina~ de Tejada, , sentenc.edt~ ~be~a~~e~ f. 58 

¡alife 
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22. From tha same to the Conde-Duque , de Oliva:res (Burgos, 24 
J\lfarch, 1622), upon the provision of certain,ecolesiastical benefices 

, , f.59 
23. Hologniph letter of the Archbishop of Burgos [Acevedo] to 

Don Pedro de Contreras (Burgos, 29 Sept. 1623), on his own private 
affaire, ,and ón: thepromises madeto him bythe king when he retired 
to hisdiocese. The leHeris confidential, and headed: " Para VID. á 
solas" • " , f. 64 

24. From the same tothe same (Burgos, 14 July, 1623), upon the 
'I promiseof knigbtbood made to Don Diego de Avila y Tapia ' f.66 

25. Original letter of Don Diego de Avila y Tapia to Secretary 
Don Pedro de Contreras (Segovia, 17 July, 1623), concerningthe,grant 
of knigbthoodto Don Nuño Rengifo de Herrera, who had martied ono 
of bis daughters f. 68 

26. Holograph let.ter from ,the Archbisbop of Burgos [AcevedoJ to 
SecretaryAndres de R09as, dated Arcús? 2 Oct. 1626, promising to 
receive, King Philip IV. [returning from AndalusiaJ atthe foot of tbe 
Guadarramaínou~tainB.Holog. • ; . . o ' f.69 

27. ' From tbe same to Secretary Don PedrodeContreras (Bui-gos, 
21 June, 1627), conceming tbe settlement of certain ecclesiastica1 
pensions granted to him by the' king. Holog. . , ' f. 72 

, 28.- :From tbe same to tbe s~me (Burgos, 31 Oct. 1624), thanking 
him fol' hisgood offices, and tha recommendat,ion of his , p'rivate secre~ Ge' nerall'~e 
tary to the Conde-Duque. ' _ I . ' (' , f. ,, 74 .. ' 

, 29. "InStruccion ,que se ha de guardar ¡para mejor direcciondé 
las cosas que se trattaren y confirieren en ,la Junta, [de Reformacion] 
que ~engo mandado se haga en casa del Presidente del Consejo" (a 
copy} , '. , " f. 76 ' 

30. Óriginal report of Don Francisco de Contreras to tbe King 
(Madrid, 25 May, ,1621), giving his opinion, on certain consultas or 
reports of theOouncils of Camara[de CastillaJ; Indies~and Finances, 
relating to :the provision ofvacant offices. Holog. .- . , f. 78 
, , ,3L Minutes of consultas and ordera referring to the same mattor , 

, f.80 
32~ Original consulta rubricated by the President of the Council 

of Castile [Contreras J, respecting the perpetuation of certain offices in 
the 'petaon oí Don Alonso de Paz, as proposed by the Council of 
Cama.ra¡Madrid, 24 Sept. 1621 f. 81 

,33. Another consulta [of D. Francisco de Contreras], of the 27 
Sept. 1621,upon á memorial of tbe Duke de Infantado. Holog. ,; f. 82 
, 34. Consulta upon certain claims of tbe Nunnery 'called La Con­

cepCion at the town of Chinchon; ,Madrid, ,11 June, 1621 . ', " 'f. 83 
" ', 35. Minute of consulta (dat. 3 Jan. 1619) upon thesame matter ' 

, , tM 

', 36. Ongina! petition of the clergy of the bishopric of Oalahorra 

>.i, ' 
. .. . 
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and La Calzada, signedby theh'iepresentatives, the lictcs• Gárayand 
~1iguel Ximenez, ·· complaining uf :· vanous wrongs . done ·to tbero · by' 
their prelate . . f. 89 

37~ Report uponthe aboyé petitibn, probably bythe Archbishop of 
Burgos. _ f.95 

38. Minute of letter from the .king (dat. El Pardo, 22 Jan. 1622) 
tothe archbishop of Burgos [AzevedoJ, ordering him to reportagain 
upon t~e petition of the clergy oí ~alahorra . f. 99 

39. Original report of the archbishop óf Burgos (da t. · Burgos, 12 
Aug. 1623), UpOll the grievances complained of by t,he clergyof Cala-o 
horra and La Calzada . • - . f. 100 

40. Similar consulta, dato Madrid, 29 Dec. 1621 f. 104 
41. . Original consulta rubricated by three councillors, and . dat. · 

Madrid, 7 .Sept. 1623, upon the same matters. ' f. IOn 
.' 42. ' Originalletter oí the bishop of Calahorra. to Secreta.ry Don 

Pedro dé Contreras (Logroño,' 21 Sept. 1623), inclosingbis own peti": 
tion to the king f. 107 

. 43. Minute of another consulta, and royal decreepn the same, con"'; 
cerning the said grievances complained of by the clergy of Calahorra. 
Dat. 30 Sept. 1623. f. 116 

44. Copy of royal Jetter to thebishop of Calahorra, recomUiending 
him to usekindness and benevolencewith bis subordinates; Madrid, 
6 Oct . . 1628 . . • o " . f. 118 

45. Holograph latter of the bishop of Oalahorra in replyto ·the 
king's admonition; Logroño, 17 Oct~ [623 .. f. 120 

46. Froni tbe same to Secretary Don Pedro de Contreras (Logroño; 
17 Oct. ·il623), sending tha a.bove answer tothe king . ; f. 122 

47. From Ljcte• Don Francisco de Contrerasto tbe king, about 
certainbusiness pending in that council and the claims of the Comen­
dador Mayor [de Aragon J. uponthe con:6.scated estates · of his son, Don 
Rodrigo Calderon; Madrid, 21 de Henero ae 1622. f.' 124' 

48., "Relacion de las demandas que tienen puestas á la hacienda: 
que quedó ' de Don Rodrigo Calderon, el ,. Comendador Mayor· de 
Aragon, BU padre, y Don Francisco Calderon, bijo del dicho Don 
Rodrigo, . Doña Inés de Vargas, sumuger,Doña Elvira de Carauajal 
y Trejo su suegra, ante el alcalde . Don Pedro Fernandez de Mansilla, 
á quien por cedula particular de Su Magd.está , encomendada la ": 
execucion y cumplimiento de la sentencia ,de visita de eLdicho Don 
Rodrigo" .. . . .. • f. 126 
. 49. ,From Licte; Don .Francisco de Contreras to tha President of .the 
Council of Italy, upon hisown nephew, Don Antonio, having been 

, presented to a vacant place in theAudiencia of Valladolid, and asking 
leave oí absence for the count of Gondomar [D. Diego. Sarmiento de 
Acuña] who wished to quit England and return nome, &c.; Madrid, 

· 25 de HenerO de 1622.. . f.134 

alife 
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" 50." Consulta O1;iginal del' Presidente del Consejo [de Castin~] 
sobre las muchas personas que piden licencia pal'a pasará Indias. 10 
de Febrero de 1622" " , f.136 

51. "~o Otra consulta original de 15 de Hebrero de 1622 sobre las 
mercedes á procuradores á Cortes" • f. 138 

52. Odginalletter ,of licentiateDonFrancisco de Contreras to 'the 
Count ofLemus? President ofihe Counoil of Italy (Madrid, 5 March, 
1622), inquiring whetherthe mourning for the late king istocease at 
the endof March, The President'sanswer that· itis not to cease until 

\ the 8t.h of April 'is adjoined f. ' 144 
53. "Otra consulta orIginal sobre la visita ' de los almoxarifazgos de 

Sevilla; 11 ' de Manio de 1622" . . . f. 146 
54, "De Don Francisco de Contreras al Presidente del Consejo de 

Italia, con dos consultas, la una que toca á la Rega1ia, y la otra [á] las ' 
difer~ncias de las religiones con el DoctorVillegas; 27 de Abril de 
1622" ' ~ ' . ' ., ' ,f. 148 

55, Holograph letter of Philip IV., without date or address; about 
the deliberatioris ofa Junta of councillors appointed byhirii to look 
into certain affairs pending at Rome. , . f. 150 

,56. "Consulta original del Consejo sobre la propuesta de Juan 
,Our9ios" ' " ' ' .' f; 152 

" 57. "Memorial del marques de Cerralvo [D. Rodrigo ' Pacheco y 
Os Olio J quando se encargó de lacapitania general del Reyno de 
G l · . ," O· · . , l a lCla. ng, • . • , l . ' . ' . , ' , ~ , ,lí. 154 

58. "Consulta original del Consejo sobre el anterior memoria} del 
marques de Cerralvo [D. Rodrigo J, antes de encargarse del góbiAl'no 
de Galiciáj Madrid, 18 de Junio de 1622 j, ' .. " , f. 156 
" , 59." Otra consulta original del Consejo sobre un memorial de Don 
Diego del Corral y del Aposentador Mayor [de la Corte]y retassacion 
de unas casas de incomoda particion¡" Madrid, 7 de Julio de 1622 . 

, . f,158 

. 60, ." Me~orial del Doctor Juan d~ Ocbóa, criado de Su Ma~.y 
'abogado deffensor del aposento , de Corte, sobre ,el mismo_asunto." 
Orig~ " .. ' . ; . '. " • . . ' ,,' ~ , . : . ,. ' . ' ¡ • • " f. 160 
. , , 61. " Consulta original ~el Consejo sobre concluir la visita de apo· 
sentadores;Madrid,12 de' Juliode 1622". , " f.162 

62. 'Original letter from Licentiate Don Fi'ancisco de Conireras to 
the President ', oí tba Council oí J taly, onthe assault madeupon a 

"servant of ' tha English ambassador, andtbe imprisonment of the Mar­
<¡uesa de Cañete [Da. Maria de Cardenas];1tfadrid,8 Sept. 1622 f~164 

." 63. Minute of royal warrantordeling thetrial'of oneMiguel de 
Molina, and appointing three judges to try him, namely, the President 
of theCouncil ' oí Castille [Don Francisco de Cont~eras ] and, the Licen~ 
tiatesLuisde Salcedo and Don Diego da Corral; Madrid, Sept. 1622 

" . ' f.166 

.. , 

. ..... . 

Generafífe 
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, 64. 'Holograph letterof Don 'Garcia de Avellaneda y Raro to tha 
President of the Council of ltaly? (dated De la Quinta, 'y ~etiembre 7 
de 1.622), .asking for leave of abs~nce to attend to his cstates and thosa 
of his wife the Marquesa del Oarpio, at Aranua. " f.l68 

65. From the President of the Counúil of Castillo, Don Francisco 
deConfreras, to thePresipent of that of ltaly-(Ma~rid, 15 Sept. 1622), 
urging the decision of a consulta upon' the place ,to be occupied by his 
carriageat certaih ceremonies and processions . f~ 170 

66." Consulta priginal del Presidente del Oonsejo sobre 10 que Su 
Magd• mandó se dijese al d~que de Ese.alona [D. Felipe Juan Pacheco] 
en razon ' de su casamiento y que de no verificarle , saliese desterrado 
á Yepes, como en efecto salió; Madrid, 4 de Octubre de 1622" J. 172 

67." Otra consult~ original de 22 de Octubre de 1622 sobre asistir 
, los alcaldes de Casa y Corte, quando Su Magd

• sale á la capilla y á otras 
, partes". ' . , . f. 174 

68. "Otra sobre los propuestQspar~ el obispado de Cartagena de l~s 
Indias; Madrid, á 26 d~ Oct\1b~ede 1622" " -r. 176 

69.' Original letter oí SecretaryPedrode Ledesma' to Secr,etary 
Don, Antonio de Arosteguiol about a petition of Don JuanValcazar; 
Madrid, 13 Nov. 1622 f. 178 

7 O. "Oon sul ta original , del Cpnsejo sobre la provisiot;l . d e}a piaga de 
'presidente de laOa,mara de la Sumaria de Napules ; 'Madrid, á 3 de 
Diziembre de 1622" . ' . . ' , • . t . f. 180 '+ 
' 71. "Otra cpnsulta original sobre l~ respuesta que ~an dado Jl.l gunas , a f 1I e 

' .Giudadesacerca de lo l'esuelto en la Junta grande; Madrid,)3 de -
Noviembre de 1622" , f. 102 

. 2." Otra de 27 de Noviembre de '1622 s~bre si , co~viene · pasar l~s 
monjas ,de la Concepcionde Almonaeir de Zorita de la Qrden de Cala­
,travaá la casa de Nuestra ~eñora de Loreto de Madrid" .i':184 

· 73. Original , reportand , opinionof a . bigh funetionary, who ,does 
not ,sign his llame (perbaps theKing's eonfessor), 'upon the three 

. eansul tas of the President oí Oastille, ,ibe Coupeil of the Mili tary Orders 
'and the P.atdarch of the Indies, respecting the removal of the above 
nuns from Almonacir, to M~drid,.12 De,c. 162,2 . " f.186 

74. Anóther similarreport (datedM~drid,18 Nov. 1622), 'upon the 
same matters. , . " f.108 

.75. "Consulta original deL}?residente del Consej~[Dn. Francisco , ~ 
de Contreras] sobre la suspension de un pleyto quesa trata ,entre 
el Duque de ,Alua [D. Antoni9J y marques de 'Villafranea [D~ Garcia 

. :,deToledo y .Osorio] ; Madrid, 3 de Diciembre de 1622" f.190 
:,76 . . Copy oí. royal warrant:granting ,to the marquis .de Villafranea 

[D~ , Gareia] governQr oftbe Dueby ofMilan, oneyear's time during 
-which he iSllot to be -molestad byliis' creditors. . " f.192 

'77. "Oonsultaoriginal del ,Consejo sobre la s:uspensionen sus 
\pleJ~tos que pretende el Duque 'de Alua [D. Antonio] mientras estu-

I i 

I 
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viere en el g~bierno deNapoles.~ ' Madrid, 1°~ de . Diziembre de 1622" 
.f.194 

78. Copy of royal warrant granting ,to the marquis de Villafrallca 
[D. GarciaJ release from his creditors for -two more .years, in con- . 
sideration oí- his services in the government of Milan. Tbe 'warrant is 
dated . Madrid, 1 Apr. 1618, during t,he reign of Philip 111. andthe 
copyattested by the notary of theCOnsejo de Camara,the 29th Nov. 
1622 ' . . .' . f. 196 

. 79; "Copia de Real cedula fecha en Madrid á ·24 de Diciembre de 
1628, mandando al Presidente y Oydores de la Chancilleria de 

, Valladolid que sobresean en ciertos pleytos que tiene alli el marques de 
Tauara [sic. D. Enrique Pimentel J, virrey y capitan general del Reyno 
de Valenqia, por espacio detres años .contados desde la fecha" f.190 
' . 80. "Oonsulta .original del Consejo sobre otras dos del Consejo de 
las Ordenes; la una relativa á la pla(ja super~umeraria y la otra á las 
ventanas que piden se les , añada para las fiestas," 5 Dec. 1622 

. two 
81. "Otra consulta original. sobre la pretension del duque? de 

Euoli.Madrid; á 8 de Diciembre de 1622" f.202 
82. "Memorial del duque ,de Hebuli (sic) á que se refiere ]a 

anterior consulta (1622)" '. . f. 204 ' 
83. Another memorial of tbe ~uque de Euoli (sic), styling himself 

grandson and heir of the Prince of Salemo, Nicolas de Grimaldo 
(1622) . '. ._' f. 206 

84. "Report ·of Fray Antonio de Sotomayor, tbe King's confessor 
upo~ the , two prece~ing memoríals of tba duke .oí Euoli; . Madrid, 
18 Aug. 16~, holog~ f. 208 

85 . . " Consulta original del Consejo sobre unas joyas que Doña 
Antonia Manrrique de Lara dice ,auer empeñado en Don Rodrigo Calde­
ron; Madrid, á 28 de Diciembre de 1622" •. f. 2io 

86. "Otra consulta del mismo Consejo sobre otra del de Indias 
sobre la forma de concurrir los ministros de el y del de Hazienda 
en la Junta del ,Asiento de los Esclavos" . • f.213 

,87. "Otra de 31 de Diziembre de 1622 sobre lo que pretende 
.el Ar90bispo de Granada tocante al pleyto ,entre su Iglesia y Don 
Alonso de Pulgar" . , . . . f. 215 

88. "Otra de 3 de Henero de '1623 sobre 10, que pretende Doñ~ 
Margarita. Enrriquez de Mora, y BU pleyto con Don Juan de la Serna" 

f.217 
~9. Froro Don Francisco de Contreras tothe conde [duque] d~ 

Olivares, inclosing a consulta of the Council [oí Castille] to, be placed 
,inthehands oí the King; Madrid, 14 Jan. 1623 , . f. 219 

90. ~'9ons~lta o~igina~ del. Cons~jo sobre l~ situ~cion . de 4000 
.ducados de renta deá 20 de la. merced hecha. al ' Comendador Mayor 
Don Ba1thasar de Zuñiga.. Madrid, 14 de Henero de 162a" . f. 221 

, G(lner~'jfp 

~, ;/ 
¡;~ .. 
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; ,. 91. "Otra con consulta del Consejo de · Italia en lo tocante al pleyto 
de la baronesa de la Pla~; 27 de Henero de 1623 " f. 223 

92;'" Otra anterior de 29 de Diciembre de 1622 sobre elrilisn10 
. asunto" f; 225 

93. "Otra con consulta del Consejo de las Ordenes sobre la t.rans­
la9ion del- combento de Monjas de Almouacid (sic) 'de Zorita, de la 
.orden de Calatrava, á Madrid" (see Nos. 72 and73); Madrid, 30 
de Henero de 162.3 f. 227 

94. "Id. con Consultá del Presidente de, Hazienda [D. Juan Roco 
CampofrioJ sobre que por enfermedad del :flsc!:,l de aquel Consejo aya 
persona que sirva su oilicio ; ,Madrid, 8 de Junio de 1623 " . f.229 
, , 95. " Id. · con . consulta del Consejo de Aragon , en , lo tocante al 
tratamiento del Vice-Canciller; 12 de Junio de 1623"· f.231 

96. "Otra sobre . los negocios de Don Juan de Bracamonte ; 
Madrid,' 9 'July 1623" ' , " f. 235 

97. "Otra tocante al reparo · del combento de la Madre de Dios de , 
Granada, de la orden de Santiago, y capitulode carta del Presidente 
de aquella Chancilleria; 29 de Julio de 1623" ' . ' , . , ,. ' ,f. 237 

98, " Id, con , consulta , del Presidente de Hazienda [Marques 
de Montes Claros] sobre los jueges que el Doctor Aluaro de Villegas 

----... pide . se . acrecienten ,en un negocio que la dignidad archiepiscopal 
de Toledo trata con el coride de- Villamor ;14 de Nov. de] 623 " 

. t 239 
Q9. '" Otra con lq. del licenciadQ- Melchar de Molina ' sQbre qu~ se alife 

nomoren mas jueces para el negocio de Don Cmsme Centurion ; ~ 29 de 
Diciembre de 1623" " -, f. 241 

, 100. "Id¡ con los papeles ,que tenia · el Presidente de Indias 
ED. Fernando Carrillo] tocantes al derecho que pretende á los pes~dos 
de Peniche el conde de Attouguia ; 11 de Septiembre de 1624 ,. f. 243 

,lO1.'~ Id. con otra del obispo Presidente de Flandes [Fr. lñigode 
Brizuela]sobre- lapretension de los religiosos de la Compañia de 
JesusdeLouayna;" 9de Henero .de1625 u -_ • . . .. ,, ':' f. 245 

102. Original letter from Fray' Jusef de Lórez ?obispo (Madrid~ 
17 Jan. 1625)to Secretary Don Juan de Tnsausti,upon the injustice 
of gmntingto tha Jesuitstwo pl"Ofessorships of Theology, as proposed, 
inthe University ofLouvain. · • . - f.247 

103. From LicenciateDon Francisco de Contreras [President 
of Castille] to SecretaryDonPedro ,de ContreTas , with a ' consulta ' 
presenting Don Juan de Salcedo,jiscal ofGalipia,to t-hevacantp()st oí 
alcalde de los Hijosdalgo de Grariada ; Madrid, 22 Jan.,1625 '-.. f. 249 

, 104. From thesame to the sama in favour 'of hisnephewPedro 
Fernandez ·de Contreras, and paymentof · his . salary;Madrid, 26 Feb. 
1625 ' . ,. . ' . ... . . . . _ . . ' .: , f~ 251 

105~ · Original letter froro LicenciateDon · Joande Billela tO .Secre-
tary:~Don Pedro deContreras(Consejo¡,11 ,deJ\farzo de 1625) l~pon 
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the salaries ,owing to l)on Pedro Femandez ,deOontreras dUl'ing the 
time he was employed at Seville , f. 253 

106. "Consulta original del Consejo cOli otra 'del , Consejo ae 
Portugal sobre 'la comision pedida para proceder contra Simon y 
Loren<;o Pereyra, hermanoB, ~sentistaspOl'tugueses; , Madrid, 3 de 
,Mar<;o de 1625" , , f. 255 

, 107. "Informe del alcaIaePedro Vaez en el negocio contra Simon 
y Loren<;o Pereyra, hermanos portugueses; 3 , de Mar<;o de 1625" f. 259 

, 108. "Otra consulta' con un memorial del Duque de Veragua 
[OolonJ sobre la dejacionque off rece ha<;er de la isla de Jamayca, 
danuosele , satisfaccion della , y de los servicio's del' Almirante Don 
Christobal Oolon ~ en vasallos y renta en estos Reynoa; Madrid, 3 de 
Mar<;o de 1625" ' . . ' . f. 259 

109. "Ot.ra , con. una dol Consejo de Portugal sobre el pleyto de 
Henrrique Pereyra deSousa con Gaspar V~loso ; Madrid, 30 de Abril 
de 1625 " ' " , f. 261 

110. "Otra id. sobre el negocio de Gaspar Diez Gaston y BU hija 
con FreyPedro Vaz -C sic) de Saa; Madrid 30 de Abril de 1625" f. , 263 

111; From the Presidcmt of Castilla [D. Gabriel Trejo Paniagua] 
to SecretaryDon Pedro deContreras (Madrid, 29 April 1625) upon 
the leav~ oí 'absence from court granted to the Dnke oí Veragua 
[Colon] " : ' . , ' f. 265 
. 112. From'the same to the same (Madrid, 21 April ' 1625), that , :Ar~ 
he intends as , soon as he recovers fl10m ilIness, fo put · down for R ~~! ~ e, 
tbe Conde-Duque's inspection the ~easons he hasfor not a,pprovingof - , --v -'--Ó ,' 
the proposed entail(vinc'ult:icion) of ~is.ExcelIency's papers. , ' f. :266 : ,' ,'" ', ' 

113. From the same to the Conde-Duque, Grand ChancelJor of 
Spain, iuolosing a consulta upon ' cerlain 'business of Licentiate Don --60 
Martin' de Egue; Madrid, ' 6 Aug. 1625 .- . ' . . f. 267 

114. "El Presidente de Castilla (D~ Gabriel Trejo Paniagua] con 
, dos consultas de la sala de los alcaldes informando en ,virtud de 
cedulas del Consejo de Guerra en los casos de Don Joseplí. Ramirez de 
Castro, alias Erasso (Erauso?) que se pretende es soldado,. y de un 
Martin de Quesada, que 10 es de la Compañia del Duque de Peñar­
anda (Zuñiga). Madrid, 27 de Agosto 1625." ,Neither of the two 
consultas above anuded to is in the voIume ' , . f. 269 

115. , u El mismo con un memorial del alcalde ' Don Francisco 
dé Valcarcel, corregidor de Cordova,sobre la licencia que. pide para 
.venir á Madrid; 24 de Agosto 1625" . , , " f. 271 

116. "El mismo con un informe tocante al negocio de Don Andres . 
Pardo de Neyra; Madrid, 28 'de Agosto de 1625" , ' f. 273 

: 117." El mismo con ·una consulta del Consejo de las Ordenes 
:tocante al habito de Don Audres Pardo de Neyra'" f.275 

118~ '~El mismo , al Conde-Duque, Gran Canciller, incluyendo tr't' , 
consulta.' del Consejo, y la sentencia que se' ha dado en , el ' negocio de ' ~~ 

R 
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Don Andres Pardo de Neyra; ,14 de.A.gosto de 1625." The Oonsulta 
anuded to in this paper is not inthe volume ' f. 279 

119. "El Presidente del Consejo [de CastillaD. Gabriel , Treja 
y PaniaguaJ con el Acuel'do del Reyno sobre la venta de 10s20 mil 
vasallos; , 18 Sept. '1625". ' f. 281 

120. "El mismo ,con una consulta del Licenciado Don Diego de 
Corral en lo tocante á los libros de Alonso Lopez de Haro [el genealo. 
gistaJ." Madrid, 18 Oct.· ] 625.The Oonsulta itself referringto 
cert,aingenealogical works which that author proposed to print is not ' 
in the volume ' . ' . f. 283 

121. Ftom the Presidellt of the Council of Castille [Dn. Gabriel 
TrejoJ to Secretary Pedro de Contrerasabout the persons (not 1awyers) 
who ' ought to form part of the "Junta de Competencias." Dat. 
Madrid, 24 Oct~ 1625 ' f. 285 

122. "El mismo con una consulta del Contador Mayor sobre las 
administraciones y BU provision; Madrid, 27 de Hebrero de 1626" 

. ' " f.287 
123. "El mismo con una consulta del Patriarcha, Ar(jobispo , de 

Sevilla [el Cardenal Diego de GuzmanJ sobre que del dinero que, 
la villa de Madrid reparte en limosnas, se appliquen dos mil ducados 
cada año al Colegio de las Niñas huerfanas de Loreto; 9 de Mayo de 
1626" . . ' f. 291 

124. "Billete de Su Magd
• [Felipe IV.' pg,ra que se vea en el ali~ 

Consejo una consulta del de Haziendasobreque se prorogue el 
servicio de , los 18 millones, y se trate luego esta materia, y se vaya 

, disponiendo como mejor se pudiere y conviniere; 29 de Julio de 1626" 
f.291 

~25. "Copia de la consulta que en 25 de Setiembre de 1626 elevó á 
Su Magd

• [Felipe IV.] el Presipente del Consejo de Castilla [Cardenal 
Trejo] en razon de la sentencia que contra Don Iñigo Lopez de 
Mendoza, conde de Tendilla, dió el licenciado Don Antonio Chumacero 
de Sotomayor " f. 293 

, 126. From Secretary Pedro de Contreras tothe Righ Commander 
of Lean D. Balthasar de Zuñiga, inquiring certain particulars in' 
the case of · Don Garciade Alvarado, brought before the Council of 
tbe Military Orders of which tIle Commander was president; 
Palacio, 3 de Octubre de 1626 . ' . . • .. . f.295 

127. F!om the President of the Council of Castille rCardinal Treja] 
fothe Conde.:.Duque on tbe order to be observed in the Junta de 
Competencias ; Madrid, 12 Nov. 1626 . f.297 

128. "El Presidente del ' Consejo [de ' Castilla] representa á Su 
Magd

• las ra(jones por que no conviene que véngan al hospital de los 
franceses de esta Corte c1erigosde aquella nacíon; Madrid, á 17, 
de Enero de·1627 " ' f~ 299 

,~29." Carta original de Gaspar ' Ruiz Ezcaray al Señor Juan 
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de Insausti sobre lo delllospital de SariLllis: Madrid, 25 de Enero 
de 1626" • ' . ' . . f. 301 

130. "Repl'esentacion original qJe hizó á. Su Magd• el Cardenal de 
Trejo [D. Gabriel Trejo y Paniagua] " holog. . • f. ' 303 

181. "El Cardenal Presidente sobre una ' consúlta del Consejo de 
Indias que se le remitió á 'informe; - Madrid, á 28 de .Julio de 1627" 

, f. 30~ 
,132. "El mismo. sobre una consulta del Consejo de Aragon y 

si debe ó no abstenerse de votar el Regente Don' Francisco Vico; 
Madrid, 22 de Agosto de 1627" .' f.309 

133. Original letter from the Duke de Maqueda and Nagera [D. 
Jorge de Cardenas y ManriqueJ to the Conde-Duque,about his law~ 
suit pending in the Chancery ' court of Valladolj4; Madrid, 21 June 
1627f.311 

.134. Report of sorne high functionary 01' magistrate on the state of 
t~~ above lawsuit atthe time; Madrid, 4 July 1627. orig. • f. 312 

:Eg. 818. " Paper, in 4to, ff. 228, xvii. cent. 

, .. : 

" CONSULTAS DEL CONSEJO DE ESTA:pO TOCANTES Á ITALIA, 1623;" ·or 
minutes of reporta, opinions and decisions of the Couneil of ' State 
relating to the affaire of Italy and. Flanders during ibe reign of Philip 
IV. and the months of July-Sept. 1623. . . . G I'~ 
. 1." Sobre lo que ' escribe el Duque de Feria (D. Gomez Suarez ~e· e' era I e· 
Irigueroa] en las cosas del Principe de Maserano (Italia) ;" 3 J uly, 
1623 . í 2 

. 2. "Sobre habe el Príncipe de Gales reparado que se habia aña.;. 

didoá lo tratado, de que en Irlanda y Escocia habían de jurar los ' del '7l_.~' .•.• ~I_ 11._ . .... ,. 
Consejo, como ('n , Inglaterra, la obserllancia y cumplimiento de los .J'~ --.- ~, 
capitulo s y juntas en aquellos Reynos y Parlamento, y lo que ~cerc .. i 
de esto habia dicho el Principe (Flandes);" 5 July, 1623. f.4 

3. "Relacion de las mercedes de ayuda de costa, entretenimientos 
y Tentas que se han hecho por el Consejo de E~tadopor la parte de 
Flandes desde lode Octubre de 1623 hasta fin deJunio de dicho año;" 
dat.5 July, 1623 (Flandes)' ' . f. 5 

4. "Sobre una peticion de Doña Maria Ortiz, viuda del gobernador 
Luis de Aguilar Coronado (Flandes);" 5 July, 1623' . ' . " .~ f. 7 

5. "Sobre otra de la Marquesa de Mor tara, para que se lad~ el 
sueldo de su difunto marido, Don Rodrigo de O~ozco, en consideracion 
á sus muchos servicios (Flandes);" 5 July, 1~23 .-," -r. 8 · . 

,'. 6. "Sobre una peticionde Loren<;o de Herrera Batancor' (Betan. 
QOurt?) para que se le despache la gracia de un habito de Portugal que' 
se hizo á Su hijo, en consideracion á. sus . servicios . (Flandes); " 
5 July, 1623 . . ' f. 9 

,7. "Sobre la empresa de Albania . propuesta. por , Jorge . Mosquera, 
Y'hacer guerra al Turco (Flandes);" 5 July, 1623. ' . . f.10 

R 2 
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8., "Sobre' la peticion del Marques de Valdefuentes [D. Alvaró de 
Sande] y la promesa que se le hizo de una de las compañias de 
ordenanza del Estado de Milan (Flandes);" 6 July, 1623. f. 11 

9. ,. CurcÍo Cafareli, Homano, solicita volver al servicio de España, 
. en atencion á haber servido 13 años en Flandes, como capitan de , 
. caballos y consejero de Guerra, hasta que ' Paulo IV. le mandó llamar, 
, y le hizo capitan de su ~ardia (Italia);" 6 July, 1623 f. 12 

ío. ," El Principe Philiberto [de Saboya] avisa haber provisto en 
Don Oracio Stroci [Strozzi]la c6mpañia de caballo.s de Don Fernando 
de la Cerda, y pide aprobacion del nombramiento (Italia);'" 6 Ju1y, 
1623 '. " f.13 

. 11.·" Sobre que los,mil ducados de' entretenimiento que Don 
Gabriel deChaves goza en la Real, se le pasen á Napoles". f.14 

12. "Sobre una peticion de Don Esteban Carrillo, hijo de Melchar 
Carrillo, oficial que fué de Estado, para que' los cien mil maravedis de 
renta, que disfruta de por vida en la nomina de los Oonsejos, se situen 
en alcanzés de cuentas (Flandes);" 10 July, 1623 ' f. 16 

; 13. "Sobre el hauito de Santiago que pretende el capitan ,Don 
Juan de Meneses (Flandes) j" 10 July, 1623 ' . f. 17 

---~~. 14." Sobre cónfirmar á Doñ Juan Estone (Stone) el officiode 
ConlSul de la nacion Inglesa en Portugal;" 3 Aug. 1623 ' . f. 18 

15. "Sobre la peticion del capitan Juan Tomas Blanco de que 
habiendo servido el ~argo de sargento 'mayor de la compañia de Don (') afi 
Gon9 lo deCordoba, en la guerra d~l Palatinado, se le consignen en 
Italia, Y' no en ]!Uan es, los 40 ducados de entretenimiento que 
disfruta (Flandes) ;" 10 July, lR23 • f. 21 

,IG •. "Proponiendo personas para el gobierno de' Puerto Rercules, 
,en las Marinas de Toscana (Italia);" ,17 July, 1623 . f. 22 

17. "Sobre dar á Camilo Aurame en lugar del entretenimiento, 
que se le señaló,yno ha cobrado, 300 ducados por una sola vez 
(Italia);" 12 July, 1623 . , f. 30 

18. "Consultando un habito para Juan Baptista T~ssis, hijo de 
Antonio de Tassis, marques de Paul, coneo mayor que fué de l~oma;" 
12 July, 1623 f. 31 

19. "Sobre la peticion de Doña Gracia Nuñez Vela, hija de Juan 
Nuñez Vela, portero que fué de los Consejos de Estado y Guerra, para 
que se le continue pagando su pension sobre los derechos de las Secré­
t aria s de Italia (ItaHa);" 12 July, 1623. . 'J. 32 

20. "Sobre la provisiondel oficio de Comisario general de lacaua­
Heria del Reyno de Sicilia, y la compañia de caballos á él aneja;" 17 
July, 1623 . f. 33 

21. "Sobre conceder á Franeiseode la Cotera y UlIoa, Capitan de 
artilleria, ,dos .. eseudosde ventaja á mas . de los 4 que ya disfruta 
(Italia); " , 12 July, 1623. ' " f.37 

22. "Sobre .10 que eSClibe la Señora Infanta [Doña"Isabe1 .Clara 
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Eugenia] acerca .de la platica secreta (Flandes);" 14 July, 1623 
f. '38 

23. "Sobre una carta del pe. Maestro fray Enrique Conde, mani­
festando el sentimiento que tienen . sus confrdlintes de que , los entre.: 
tengan sin decirles lo que han de hazer;" 14 July, 1623 . f.39 

24. "Sobre pedirla ·Infanta [Isabel Clara Eugenia] que se le . 
devuelva el papel en que el Emperador [Ferdinando 11.1 prometié 
ceder la Silesia(Fland~s) ;~'14 July, 1623 . .. , . f.40 

25. "Sobre el lugar que podrá darse al Embaxador de Francia en 
el Consejo;" 15 J uly, 1623 . • , f. 41 

26. "Sobre la provisiony consulta de las 4 compañías de caballos 
ligeros ultimamente acrecentadas en el Esfádo de Milan~ la cual , debe 
de hacerse no por el Consejo de Italia, sino por el de Estado (Italia); ,; 
12 July, 1623 f. 42 _ 

27. "Consultando la merced de un habito para Don Jorge de 
Oliste;" 17 July, 1623 . f. 46 ' 

28. "Consultando el sueldo de coronel reformado para D.on Phelipe 
de Ligués, y para su hijo, que ha sido page del Archiduque Alberto, 
un ·habito;n 17 July, 1623 . f.48 

·29." roponiendo que se haga merced á los dos hijos de Don Garcia 
Giron, hermano de Don , Felnando, el cual ha ' servido 44 años, ,' y es. 
ahora gobernador de Cartagena de Indias. Que al uno de ellos se le 
dé un habito y mil ducados de renta en indios vac<?s, y: que el otro,. en Generalifé 
viniendo á España, sea recibido por menino (I~alia);" 17 Jut 1623 

. , f.49 

30. "'Proponiendo que á Don Juan de'Henera, capitan que ha sido 
de caballos corazas, se le den 50 ducados' mientras vaca una compañia 
en Flandes (Flandes) ;" 17 J uL·1623 . f. 50 

31. ." Consultando para un habito á Cristoval de .Mondragon, viz:' 
nieto del Coronel Mondragon y sucesor en su casa, en consideracion á 
los servicios de aquel y á los que su abuelo · Alonso de Mondragon 

. continua haciendo en Flandes (Flandes);" 17 July, 1623 f.51 
32. "Consultando dos escudos de ventaja para Santiago de Elguer, 

y 4 para Don Juan de Aguilera, quesiruió dos años de secretario á 
Don Iñigo de Borja.(Flandes);-" 17 July, 1623 . f.52 

33. "Proponiendo que á Martin de Arrazola, oficial de los papeles 
de Estado de la parte de Italia, se le dé una plaza dé contino de la casa. 
de Castilla, ó que los 20 escudos que tiene de entretenimiento se le 
commutenen renta (Italia);". 17 July, 16~3 f.53 

34. "Consultando que alCapitan Don Pedro Ponce 'de Leon se le 
aumente el sueldo de tal capitan reformado mientras se le da lacom­
pañia de caballos que se le tiene ofrecida (Flandes) j" 19 July, 1623 f. 54 

35. "Proponiendo que al Capitah Don Juan Marauer se Jedé 
sueldo y ·colocacion en la Armada (Flandes); t~19 July, 1623--· f.55 
.' .' -36." Sobre-lo quc (,scl'ibió el Duque de·Alba [D. Antonio] rcmiH-
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endó e1.proceso del embargo del dinero hallado de contrabando en las 
· galeras de la Señoria de Genova,- que le fueron acompañando;" 17 

. July, -1623 . . ' - ' _ . f. 56 
· 37." Sobre la conveniencia de proveer luego 3,000 ducados para la 
embaxada de Genova, y cosas que allí se ofrecen " . . f. 60 

38. "Proponiendoque á Don 'rorn,as Alardi, hijo del coronel Alal'di, 
se le pase de la infanteria -Italiana ála Española, y que á. Bartolomé . 
de Morales y á un hijo de Isabel Juana 111a [lUan?] se les envie á la 
infariteria de 141ia (Italia); "28July, 1623 . f. 61 
- 39." Sobre la ayuda de. costa. que haya de darse á Don Antonio. de 
Salazar y á Antonio de U billa , oficiales de los papeles de Estado de la 
parte de Flandes;" 29 Aug. 1623 . . . . . . .' f.62 
, 40." Sobre una peticion del Capitan Federico Bentley, inglés;'~ . 

2 Aug. 1623 (Flandes) ' . f. 66 
• 41. "Sobre la pritiion dellicenoiado Salgado, auditor de Portugal;" 

2 Aug. 1623 (Flandes) _. f.67 
42." Sobre dar dus escudos de ventaja á Don Joseph de Saravia, 

hijo del Ca pitan Pedro-.de Sarauia (Flandes);" .2 Aug. 1623. · '. f. 68 
,430 "Sobre pago de haberes y socorro al Oapitan Antonio de Esco;­

bar (Italia) ;" 3 Aug.1623 . f. 69 
- 440 -.l.' Sobre lo escrito al Marques de Mirabel [Do Antonio de Tol~do 
y Davila ] en oarta de 21 de Julio acerca de lo trata~o en la junta de ~ 
Paris, relativamente á socorrerá. Mansfelt con dinero;" 12 Aug. 1623 . 

.' _ ,. . fo 70 , 
45. "Sobre que los 400 ducados de pension que disfruta Doña 

· Catalina de Fano, viuda del General Martin de BretEmdona, los pueda 
tras Rasar en dos ' nietas que tiene, hijas del Capitan , G aspar Olarte de 
Orozco ~Italia) ;" 3 Aug. 1623 o , , o f073 

, . 46. ,. " Sobre la conveniencia de que tres Consejer~s de Estado vayan 
.a.justando de los papelesqu.e se han reoogido, los que pareciere que S6 

podl·jan:. capitul8.ren materia de pazescon Inglaterra (Flandes);" 
.4 Augo 1623 o ' . ~ . "" . , ', . _,' fo 74 

.' 470 ' "·Sobreunmemorial del Conde de Bristol pidiendo se ,hagan 
muchas instancias con -el Emperador [Fernando 1I.J y la Señora 
-Infanta [Isabel Clara Eugenia] para la composicion de .las cosas de 
Alemania {Flandes); " 4 Aug. 1623 . ' o . f. 75 

48. " ,Sobre el contenido de lascadas de la Seliora Infa~te [Isab~l 
,Clal'~ Eugenia] y del Cardenal de la Cueva en que se apunta p,o haber 
aun vuelto Madama de Serclaes ' [Tsercliies Jcon la respuesta del papel • 

. . que se le dió ¡"10 Augo 1623 'o " •. ' 0 , . . ' - , o , fo 76 
490 "Sobre lo que escribe el Conde de Oñate [D~ -Iñigo Velez .de 

Guevara Jen carta -de ,' 14, de Junio" pidiendo , instrucciones . acerca, de la ' 
pretension de la AIsacia; "10 Aug.1623 . " . " . . . .:, f. 77 

50~ "Sobre una peiicion de Don Martín Lison de Texada (Flandes) ; " 
10 Aug. 1623. . . .' . . fo 78 

ralife 
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51. "Sobre otra del alferez Nico1a.s de la Camara (Flandes) j" 
~O Aug. 1623. f.' 79 

52. "Sobre una pregunt~. que . hace el c~riegidor de Malaga acerca 
. de como BO ha de gobernar con los navios de extrangeros que .traen 
mercadurias de las prohibidas. (Flandes);" 10 Aug. 1623 . . ' f. 80 

53. "Sobre la pretension del embaxador ordinario de Inglaterra de 
que se dejen entrar en España todas las mercadurias de Inglaterra sin 
embargo de las prematicas (Flandes) j" 10 Aug. 1623 . f~ 81 

54 . . " Sobre la licencia que pide el Marques · de Mirabel [D. ,Antonio 
de 'roledo y Davila] para venirse á su' casa (Fland~s) ;"10 Aug. 1623. 

f.82 
55. "Sobre .una peticion del Secretario Geroilimo de la Torre, 

oficial mayor .de la Secretaria de Estado de láparte de Flandes 
(Flandes);" 10 Aug. 1623 f. 84: ; 

56. "Sobre otra de Pedro de Ma1uenda, representando los grandes 
seruidos que ha hecho en Flandes en materia de Hazienda (Flandes) j" 
14 Aug. 1623 .. f. 85 

57. "Proponiendo á Don Ventura de Frias ·Salazar y á Don 
Christbual de Salazar, hijos ambos del Maestre de Campo. Christoual de 
Salazar; al primero para un habito, y para 'el segundo 10 escudo:i de 
ventaja (Jrlande~);" 14 Aug. 162~ ' . " . . . f.86 

5S; "Proponiendo 600 ducados.·· de ayuda de costa para ,Doña G I'f 
Leonor C~rrillo de Quesa.da, viuda de Juan Vazquez . de Acuña' e era,l e 
(liaBa) t 18 Aug. 1623 • ... '. .. ' f.88 

59. '~Sobreuna peticion del Capitan Antonio Trancoso (Italia) j" 
18 Aug. 1623, . . . . . . ' , ' f. 90 

60.· "Sobre que á DonDiego .Pimentel y 'Esterliq, general de la~ 
galeras de N apoles, se le pague ,el sueldo desde el.· día en que murió 
Don 'Pedro de Leyva, que antes las mandaba (Italia)';" · 18 Aug. 1623 

. ' . . . f.92 
61. "Sobre una peticion de Don Guillen de lbarra, delltaPito de 

San Juan .. que ha traído , los ~.1anos . que embió. el Gran Vi~ír, y 
reclama entretenimientocoUlo se ha hecho con otros (Italia);" 
18 Aug. 1623 . . . . f.93 

62. ',e Proponiendo que al Capitan Juan Baptista Castro Mediana se 
l~ d~ el sueldo de tal capitan !eforD?-ado, y que . al Sa,rgento Lucas 
. de Burgos se le aumenten 2 escudos sobre los 8 que ya disfl'Um 
. (Flandes);" 19 Aug. 1623 . . . f.94 

63.'.' Sobre no haber permitido la Señpra Infanta Doña Isabel 
[Clara. Eugenia] que 'el Cardenal [D. Alonso] de la · Cueva vaya .l\ 
Roma por la falta que hace en Flandes (Flandes) jI' 19 Aug.1623 f. 95 

64; "Sobre lo que es justo dar á una hija de Diego de Segasti<¡8.ual, 
ofioial que fue de . la. ... Secretaria de Estado, de la parte de · Flandes, 
por 1;laber .. su padre muerto dexando mu,chas · deudas, y sin · tener con 
c¡ue enterrarse (Italia) ;" ~9 Aug. 1623 . . ' . . . . . ' ~ ' . . ~ .. . f. 96 
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, 65. "Consultando quruquier merced . pam . Don Pedro de Valen~ 
9ue1a del hauito de Santiago, que ha servido tres años en Flandes, y 
despues en la armada (Flandes) j" , 19 Aug. 1623 . . • . f.97 

. 66. · "Sobre una consulta del Consejo de Portugal acerca de los 
aviso~ ' que ha hauido de lá India, y las cartas del Marques · de la 
lnojosa [D. Juan de MendozaJ en que dice haber hecho diligencia con 
el Rey de Inglaterra para que embargue una nao llegada á Londres, 
álo , que dizen, con dos millones de lo robado en Ormuz,dandoleá 
entender que aquello · podia ser para en quenta del doté de la' S~ñora . 
Infante (Flandes);" 19 Aug. 1623 '. f. 98 ' 

67. "Para que se recomiende la persona de Manuel Sueyro al 
Conséjode Portugal (Flandes);" 23 Aug. 1623 . f~ 100 

68. "Sobreq~e á Diego de Amburcea (Ambrucea?) se le 'dé el titulo . 
de Secretario de Su Magestad (Flandes};" 23 Aug.'1623 f. 101 

. 69. "Sobre los despachos retardados, y estableciendo las horas y 
ordenen los trabajos del Consl~jo; 3 Sept. 1623" f.102 : 

70. "Lo que se ha de . escribir al ,Conde de Oñate [D. lñigo Velez 
de Gueyara], ' embaxador en Alemania, acerca de socorros al Emperador, 
[Fernando lI.] dandole la norabuena por el suceso de Tilly" 'f. 103 

71." Sobre el despacho de los negocios que estanretardados en el ' 
Consejo (Italia);" 24 Aug. 1623 ' . ' . . f. 104 
. 72. "Sobre la pretension de Don Geron:imo de Castejon (Italia);" 

25 Aug. 1623. ' . ' . ' . . ' . . ¡ . • : f. 108 e Jarife 
73. "Proponiendo que un hi90 del ~arques Pi~ro Maria Gonzaga 

príncipe del Imperio, sea recibido pormellino de la Reyna (Italia);" . 
25 Aug. 1623 . f. 110 . 

, 74. "Sobre unapretension del Capitan Domingo Mendez Caneio 
(Italia) ;"25 Aug.1623 . f. 111 

75;" Sobre otra de Don AlonsoPerez· deSaauedra y ' Narvaez 
(Italia);" 28 Aug. 1623. '. .' f.112 

. 76. '·''Sobre las 'pretensiones del Pril\cipe de Maserano (Itali,a);" . 
28 Aug. 1623 .. ; . ' . . f. 114 

77. ' ''Soure que al Princip~ de Asculi [D. Antonio Luis de Leyva], 
quisirvehaee10 año~con una compañia de infanteria española en . 

. Milan, se le aumente él sueldo á 500 escudos (Italia);U 28 Aug. 
1623 . , f. 116 
. . 78. "Sobre lo que pide Don Luis Carrillo de Mendo~, sobrino deÍ : . 

Conde de Priego (Italia);" 28 Aug. 1623 . . f.118 
, 79." Sobre lo que haauisado el Nuncio de 108 celos que ay de las 
armas de Milan y del Archiduque Leopoldo (Italia) ;'" 28 Aug.: 1623 
, '. ' .. ' ..... . ... ' . '. ' . ' .. .. . . f.119 

80. ~ "Sobre que al CapÚan .de Infant.edaltaliana, Don, Arich-és de 
. Presa, se le den 20 escudos deventaja, como se ha hecho conotro8 

(Flandes);" 28 Ang.1623 f. 123 
. aL "Que con , ocasion del suceso del Baron de Tilly h:a ordenado ' 
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la Señora Infante -l Doña Isabel Clara Eugenia], que se junten él 
y Don Fernando de Cordoba para procurar deshazer al Mansfelt. Pero 
que si no se le envian los 300 mil ducados que tiene pedidos para 
Flandes, y 100 mil para el Palatinado, demas de lo necesario para la 
Arm.ada, pueden resultar grandes inconvenientes (Flandes);" 30 Aug. 
1623 '. ,f. 124 

82. "Sobre · que 'á Don Tadeo Odriscol, que · aventuró su vida. 
acogiendo la armada que llevó Don Juan del Aguila, en sus tierras 
en Irlanda, y dexó suca¡;:a y hacienda, s,e le paguen sus sueldos 
atrasados (Flandes);" 1 Sept. 1623. • , -' . ' . ' f. 125 

83. "Proponiendo para un habito al Capitan Don Francisco Lasso 
de la Vega, y que se escriba ála Señora Infanta en Flandes tenga 
quenta con él quandovacare alguna compañia de caballos (Flandes);" 

. 1 Sept. 1623 . - f. 126 
84." Sobre Alonso Grá y OtrClS que habiendo sido expelidos como 

moriscos, _ presentan informacion de cristianos viejos, .y piden se les 
alzela expulsión, y.ae les vuelban sus haziendas (Fland.es);" 1, Sept. 
1623 . . f . . 127 

85. "Sobre el pasaporte qu~ha pedido el erubaxado~ de ' Francia . 
para 25 vajeles que dize ha' hecho fabricar su amo en Olanda. 
(Flandes);" 1 Sept. 1623 ·f.128 

86~ "Sobre una presa que Don Octavio de Aragonhizo en 1622 de 
lin bajel de Simon 'rossi, en que iban Venecianos, cristianos y judioR, ..Jene, a(jfe 

. habiendo cautivado áestos"ultimos (Italia);" 4 Sept. 1623 . . f. 130 
8r7.~' Sobre la licencia que el residente extraordinario de Mantua 

ha pedido para que el Duque, BU amo, pueda ir á Taran,to, en el Reyno 
de Napoles, 8 tra al' de su salud (Italia};" 4 Sept. 1623 f. 131 

88. "Proponiendo se den 6 escudos de ventaja para Italia á Juan 
Garcia de 'Cincu~, criado del Marques de la Laguna (ltalia);" ,4 Sept. 
1623 f.132 

89. "Sobre una plaza en el Consejo de Hacienda que solicita Don 
Diego <;apatade Carden as (-ltalia);" 4 Sept. 1623 . f. 133 . 

90. "Sobre una prete~sion del Marques de Celada [D. Alonso 
Gaspar de Aguilar y Cordoba] que fue á servir á MUan, si:n:sueldo, y 
lo está continuando con una compañia de caballos . (Italia) ;" 4 Sept. 
1623 . f~ 134 

91. "Sobre otra de Don Pedro l\'Ielgarejo (Italia) ;" 4 ', Sept. 1623 
f."135 

92." Sobre 'otra de Don Júan Melendez de Valdés, quien por los 
semcios ' de su aguelo y suyos, pide , un habitoó una compañia en 
Flandes óltalia (Italia) ;"4 Sept. 1623, f~ 137 

93. " -Proponiendo que á Doña Margarita de Guebra, viuda del 
Oapitan_ Sebastian Garcia de Paredes, se le den 800 ducados de ayuda ' 
de costa (Flandes) ;" .. ~ : Sept.1623 . f. ~ 139 
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, 94. "Sobre unapretension de Don Jacintó de Velasco,mal'(l.uesdo 
'Belbeder (Flandes);" 7 Sept. 1623 . ' f. 141_ 

95 . . "Sobre la em barcacion y ayuda de costa que ha de dai'se al 
Conde de . Osona [D. Francisco de Moneada] que '. va á Alemania 

. (Flandes);" 7 Sept. 1623 ' . . . f. 143 
· 96." Sobre lo que escribe de Roma el Duque de Pastrana, [Ruy 

Gomez de SylvaJ ele haberdado seis mn ducados al Duque de' Albur­
querque, . [D. Franoisco Fernandez de la CuevaJ .y gastado los cuatro 

. mil restantes, de manera que no le queda nada de lo que llevó (Italia) ;" 
10 Sept. 1623 . , . f. 146 . 

97. "Sobre la pre~nsion de Don Fl'anciscode Padi11 a, castellano 
de Milan (Italia);" 10 Sept. 1623 . . . . f. 147 

98." Sobre 10 que . escribe el Principe Philiberto [de Saboya] 
enrazon al' sueldo d~ los arcabuceros . del tercio de Sicilia (Italia) t 
10 Sept. 1623 . ' . ' . f. -149 

99. "Sobre el Duque dePaliano [LorenzoOnufrio Colonna, Duca 
di PaglianoJ hijo del Condestable de N apoles, [Feder~co ] y su pro:recto 
de . cas~miento con Doña Margarita, hija de Doña Juana de Austria 
(Italia) i" 10. Sept. 1623 , . ' ' ~ . . f.151 

100 .. "Sobre lo que escriue el veedor general, Pedro deEcheuarria,. 
acerca del sucessode las dos galeras de Cataluña, y como los turcos le 
robarán y cautivaro~ á su criado (Ita.lia) ;': 10 Sept. 1623 . , f~152 
. 101." Sobre situar alCardena! d' Este la pension · que le falta 

.& (Ital.ia) ¡". 10 Sept. 1623 ~ '" ,. . . . f.153 a 102. "Sobre la paga y situacion del gasto de los fuertes dé la 
Valtolina, y sobre si ha de pasar adelante la prouision dejos quatro 
capttanes que el 'Duque de :Alua inuió á leuantar gente .en España ;'~ 
21 ept..1623 ,,· . ' . . ' ,f .. 154 
. . ' 103.<" Sobre donde se podrá hazer la situacion de los fuertes de la 

- - yalt~lina (sic), y paga de suspresjdios (Italia);" 24 Aug. 1623 f. 157 
,'.' 104~." Pidiendo unhabi~ para el capitanDon Gabriel Fernandez 
de Cordoba, que ha servido muchos años en Flandes yen las Gucria~ 
delPalatinadto (Flandes);" 11 Sept.1623 . .. ' .. . f.161 

105. "Sobre la ayuda 'de costa que pide ' Don Carlos,. Coloma 
(Flandes);" 11 Sept. 1623 . ' . ' .' _ ' f. 163 

' 106. ", Sobre lo q~e escriben al Marques de la Hinojosa [D. Juan de 
-Mendoza 1 y Don Carlos Colomaen 11 de Agosto últ~mo,acercaae '. 

'4 . losoficiós que han hecho para que á los catolicos se les perdonen las 
penas de. lo . passado, y que no se haga la leva de los seiamil escoceses ;" , 
19 Sept. 1623 . . .. ... ... .. ... , ... .. . f~ 165" 

.107, "Cons,\!ltando un habito de. Santiago para' elCapitanLudo~ 
vico Guasco,cauallero Alexandrino, hermano de la condesa de Monte 

. Castel,mu'ger de. Juan 'Brauo d~ . Laguna, po:r; sus muchos sel-vicio8 'en ' 
' . . las, guerras de ~omba;rdia atalia}i" ;J~ Sep~, . . J623 ; . f. J68 

ralife 
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108. "Sobre una pret,ension del Capitan Garcia de Orozco (Itali~);" 
12, Sept. 1623 " " . f. 170 

109. "Sobre otra , de Andrés de Moreda, oficial de la , Guerra 
(Flandes) ;" 13 _Sept~ 1623 . . , f.172 

110. "Sobre lo que escriue el Prinéipe Phi liberto [de Saboya] de 
hauer llegado las galeras de Genova á Mesina, sin gente ninguna, 
y las , de Napolescl?n solas 4 compañias (Italia);" 13 Sept. 1623 

f.174 
111. "Sobre' lo que Manuel Sueyro escribe de Flandes" y las 

preuenciones que haze Mauricio [de OrangeJ para salir en campaña, 
, incítado por el Rey de Francia (Flandes);" 13 Sept. 1623. , f.176 

, 112." Proponiendo ,que á Ml'~ de Rabardier (La Ravardiere?) 
en consideracion á haber entregado las fuerzas que tenia en el Marañon, 
so le, consigne Bobre , la embaxada de Paria la pension que el Marques 
de Mirabel [D. Antonio de Toledo y Davila] estime ' conY~niento 
(Flandes) ;" 13 Sept. 1623 " f. 178 

' 113. "Que al. Maestre de Campo Simon Antunez, y á la viuda de 
Don Iñigo de 'Borja se les pag~e lo ,que se lcs debe de SUB, atrasos, 
(Flan~es);" 13 Sept. 1623 " , ' " " f. 179 
, 114. ",Sobre la 1icenci~ que el Marques de Santa Cruz [D. Alvar~ 

BazanJ pi e para venir, á España y arreglar susu,egocios (Italia);" 
13 Sept. 1623 ," . ' , ' f~ 180 
, 119." Sobre lo que escl'iu.e .el Duque de Pastrana '[Ruy Gomez Generalife 

de SylvaJ que le parece conveniente se retarde la eñtrega .de ,Chabena 
(CiavEmna), y se reservase para el ultimo acomodamiento (Italia);" 
13 Sept. 1623 , " ' f. ]81 

116~ ¡ , Sobre los despachos de Flandes de 25 hasta ,31 de ~gosto, 
que tratan de los intentos dél enemigo;" 29 Sept. 1623 " f.18~ 

] 17." Sobre una carta del Marques de Mirabel [Toledo y D~vila] 
dando quenta de lo ocurrido (~on , el Rey Christianissimo , y Pisius?á 
proposito de ' la asistencia que alli dan á los , enemigos de esta corona 
y lo mal que cumplen lo que ofrecen (Flandes).i" 22 Sept. 1623 ,f. 185 

118. "Sobre la pension que pide elOonde de Anholt'(Flandes);" 
18 Sept. 1623 ' , " f. 188 

119. "Sobre las propuestas que hace l.a Señora' Infante [Isabel 
Clara , Eugenia 1 de una pension para el Baron de'relli (Tilly), mel'ced 
al Conde Anhol (Anholt), y un habito para el Coronel" Lintelo 
(Flandes);" 2 9ct. 1623 .', , . ', ' f. 192 

· 120. "Sobre juntarse las armas ' de Flandes y las , de, ia ' Liga 
Catholica (Flandes);" 18 Sept. 1623 ' _ . f. 195 

,.' 121. On the same subject; 1 Qct.1628 , ' .,- 'f. 200 
122. "Sóbreuna pretensioD del capitan Francisco Montesqoca, á. 

, cuyo cargo e~tá . la milicia' ele Utrera (Italia) ;", 30 Sept. 1623 f. '204 
, 123. " "Proponiendo personas , para el oficio , de' veedor de ' las 

galeras de Napolesj" , 5 Oct. 162a ,' , f.206 
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124. : "Sobre la pension del Elector de Colon~a., y aumento . que 
pide .de 8,000 ducados en atencion á ·los mucho,s ' servicios prestados 
á la casa de Austria (Flandes);" 30 Sept. 1623. ' f.209 

125. "Sobre la forma en que ha de hacerse la promesa de ]a dote 
que se ha dedal' á la Señora Infanta . Doña Mária (Flandes};" .' 
30 Sept. 1623' , . ' . '. . f. 211 

126; "Sobre una pretension de Don Pedro. d~ C;uniga (Flandes);" 
18 Sept. 1623 . . . . ., ' . f. 213 

; 127. "Sobre lo que Don Loren90 de Villavicencio pide para si y 
para su hijo Don Ambrosio (Flandes);" 18 Sept. 1623 f. 214 

128. "Sobre los dineros que la Infanta [Doña Isabel . Clara . 
Eugenia] mandó dar en Flandes á la muger de DonChristoual de 

. Benavente [y Bena~ides J; cuando · pasó . á Italia con su marido, yendo 
este á 'seruir la escribania de raciones (Flandes) ;" 21 Sept. 1623 f. 215 

129. "Sobre 10 que escribe la Señora Infante, y el Cardenal de la' 
Cueva en las platicas tocantes á composicion ,con olandeses, y que , 
estos no arrostran á nada sin que se apruebe la . tregua passada;" 
22 Sept. 1623' . " . " . . ' ' . f.216 . 

130." Sobre las pretensiones de Don Pedro Negrete,- y Don 
Roberto Grions,Irlandés (Italia);" 23. Sept, 1623 f. 217 

13L "Sobre la conveniencia de que el Marques de la Inojossa' 
[D. Juan de Mendoza J y Don ·Carlos Coloma tengan noticia muy . 
particular del procedimiento de Boquingan.assi en publico como en ralife 
secreto, privadamente con el Conde [Duque] de Olivares, para que en 
las ocasiones halJlen deno con la . demostracÍon y sentimiento que 
conviniere (Flandes);" 25 Sept. 1623 . - f. 218 

132. "Sobre ·la peticion de los hijos y herederos de Mauricio de 
. la. Fuente, cuyo padre Guillemio,. francés de nacíon, acudió á servir á, 
Su Magestad en la union de la liga Catholica de Francia, y ocas ion de 
Marsella (Italia);" 25 Sept.-1623 ; ,' . . . . ' .' ; , ,' _. f ; 220 

133. "Sobre láconveniencia de que 'eFMarque's de la. Inojosa 
.' [Mendozá.] ; y ' Don Carlos Coloma tengan noticia muy particular , del · 
procedimiento que ha · teni~o, aqui '. Boquingan, assi en el' ~egocio 
principal 'como ' en lo demas que se ha ofrecido, para que hablen de 
ello donde conviniere , con la prudencia y buena sazon (sic) ' que se fia 
'denos'" (Flandes); 26 Sept. 1623. (Partly a duplicate of No. 131) 

. ' ., ;' .f. 221 
134. "Sobre Don Francisco Ohirino de Narvaez y los servicios que 

alega de SUB antepasados y parientes, pidiendo se le honre su· pel'sona, 
y se le dé sueldo para Flandes ó Italia (Flandes);" 27 Sept. 1623 f. : 222 
. " ··135. · "Sobre una peticion de Margan o . Quenodi [Morgan , Ken­
nedy?J, irlandés, y sus servicios en Irlanda. yen, Flandes '(Flandes) ;" , 

. 27 Sept. 1623 . . . ',.. . .f. 224 
, 136. "Con8ultandoá~Juan Escudero para dos escudos, de ventaja 

(Flandes);" 27 Sept.-1623 " , '. f. 225 
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137. ," Sobre la peticion del capitan Pedro Ossol'io;que teniendo 
una de las compañias del Castillo de San Gian, quiere dexarla para 
passar á Flandes y hallarse en las ocasiones (Flandes) ;'" 27 Sept. 
]623 . ,. ' . f. 226 

138. ," Sobre la pretension del alferez Don Geronimo Ros, cuyo es 
el Palacio y lugar de Janariz en Navarra, de que por su falta de salud 
se le permita volver ásutierra, y s,e lé dé el sueldo ,de reformado . 
(Flandes);" 7 Sept. 1623 f.227 

139. "Sobr~ , la encomienda que solicita Manuel Sueyro (Flandes);" 
30 Sept. 1623 f.228 

, Eg. 319. On paper, smal14to, ff. 176, xviL cent, 

"CONSULTAS DEL CONSEJO DE ESTADO, TOCANTEBAL RAMO DE GUERRA, 

' 1626;," a similar volume containing minutes of papera relating 'to the 
War Department during the monthB oí Julyand August 1626, as 
follows: ' 

1. "Sobre ordenar á Martín de Arostegui que apresure el despacho 
de las ?abras;'" 31 July, 1626 " ' í. 1 

2. "Sobre que se escriba á la Señora Infanta [Isabel Clara Eugenia] 
en Flandes. en recomendacion de Don Henrrique Henrriquez de Soto­
mayor para que ie dé el ,mando del primer tercio que aJli vacare;" 
21 July, 1626. f.2 

3. "Sobre una peticion de Pedro Antoñano iMorales; alguacil dala 
Artilleria;" 31 July, 1626. . . . : f.3 

4 • . "Sobre ótra de Frey Don Deonel de Navarra y de 'laCueba,. 
caballero de San Juan;" 21 July, 1626 . ·· f.4 . 

5. '~Sobre otra de Don Bernardo de Arzé;" 31 July, 1626 .r. 5 
6. "Sobre otra del alferez Don Luis Ossoriode Villalta, que pide 

una compañia;'~ 31 July, 1626 . ~ , f,6 
7. "Sobre otra del capitan Juan Diaz de ' Aux para que se le permita 

levantar una compañia, ó se le haga merced de un habito;" 10 July, 
1626 . . f, 7 

8. "~obre lo que pide el .licenciádo · Don Geronimo de Quijada 
. Solorzano, alcalde mayor que fué de Cadiz, y auditor general del ejer­
cito quefué á la jornada del Brasil ' con el marques de Villanueva de 
Baldueza [Dn~ Fadrique de Toledo];" 8 July, 1626 • f. 8 

9 . . " Sobre 'una peticion de Juan Vicencio San Feliche;" 17 July, 
1626 " . . ' . f.9 

10. ~"Proponiendopersonas para la plaza de contador de la Arti­
lleria de Lisboa; vacante por ~allecimientode Juan Simon ' Felipe · 
Abarca;" 28 July,1626. . l . ·· ··· f. 10 
. .. . 11." Para ' que. se dé un habito al 'q ne' casare con · una de las dos 
hijas de Doña Ana de las Alas, viuda del gobernador Sancho de 'Alqúi~a, 
en atencion á los muchos servici08 de este; ~', 21 J uly, t626. .f. 11 

12.-" Sobre lo que eSClibe el Duque de Medina Sidonia [D. Juan 
Manuel Domingo Perezde Guzmanl y le envia á decir el gobernador 

,Generq'ií 

, , 
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', de Alarache, qlle>habian cargado sobre la plaza mas de 10 mil moros; 
que alguna caballería que salió contra ellos se volvió por falta de 
cuerda; 'que las murallas estan mal paradas, y ha llegado á faltar el 
sustento á los enfermos, y se teme ' una desgracia sino se le acude con 
tiempo;" 31 July, 1626. ' f. 12 

13. "Sobre los avisos que ay de Alarache y la Mamora;" 31 July, 
, 1626 ' f.15 

, 14~ "Sobreaverse entremetido el Consejo Real en lo de la milicia;" 
21 July, 1626 f. 16 

15. "Sobre la reformo, mandada hazer de la milicia de la tierra;" 
21 Jul. 1626 . , f. 20 

16. l' Sobre avisos que se han tenido de que ingleses y olandeses 
aprestan 80 navios para enC01:ltrar la plata; navíos que vienen de la 
India y succeso de los del Almirantazgo;" 31 Jul. 1626 f. 22 

17. "Proponiendo para ul;l habito á Don Luis de Baezay Mendoza, 
administrador ' general que ha sido ' de los Almoxal'ifazgos de ,Sevilla, 
por su buen ' comportamiento . en . ocasion . de la venid~ de la ' armada 
inglesa á Cadiz;" 21 ,Jul.1626 , ' , f.23 

, 18. "Sobre una pretension del alferez Pedro Henriquez deNoboa;" 
29 Jul. 1626 . . ' ' f. 24 

' 19. l' Sobre otra de Don Bartolomé de Mendoza;" 29 Jul. 1626 
, , f.25: 

20. " Sobre llevar I á la Junta de Competencias el Dlsunto de 10B ra life 
alcaldes mayores de Marbel~a;" 29 Jlll.l?26 f. 26_ 

, 21., " Sobre una p ticion de Alonso Muñoz de.N Ha, ginete de la 
Costo ;" 29 Jul. 1626 ' f. 27 

22. "Sobre el ,daño que causan las compañías de soldados alojados 
en Molina [de Aragon] y su termino;" 31 July, 1626 f~ 28 

, 23. "Sobre una PE?ticíon de Martin Oallejas;" 31 Jul. 1626 ' f~ 29 
, 24. " Sobre otra de Don Geronimo de Ibero y Daoiz, cuyas so~ las 

casas de Eraso y Oteyt;aen Navarra; "26 Aug. 1626 , ~ ' , f. 30 
, 25." Sobre ot.ra de AbrahamEnrique, vezinode Cadiz, y dueño 

de-las casas donde , pos~ Vuestra Magestad(Felipe IV.) en aqúella 
ciudad;" 18Aug. 1626 . ' . " f. 31 

26. "Sobre otra de Doña Maria de la ' Rocha, viuda del capita~ 
Diego Sarmiento;" 31 Aug.1626 ' f. 32 

27. "Sobre otra ,del licenciado Juan de Aguayo,alcaldede las 
guardas de Castilla;" 31 Allg. 1626 . " ' ' , ", 'f. 33 

28. "Sobre las quejas que ha presentado el capitan Alonso ,Ber­
nardo de Qnirós, encargado de levantar una compañia de infanteriaen 
Toro:y Tordesillas, contra Don Antonio de Estrada Manrique, conegi­
dor de aquélla ciudad;" 31 Aug.1626 ,' . , ,", ,' , f~ 34 

29. "Sobre un memorial de la ciudad de Cartagena acerca. de sus -
fortificaciones;" 22 Aug.1626. , . • ', , f.35 

30." Sobre que se acuda con tres mil dllcados ca~aaño á la.forti-
,ficacion de Cartagena.;" 22 Allg. 1626 ~' . '. " ' " f.a6 ' '. 
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31. "Con · nit . papel de Don Gabriel de Chavea · pidiendo plaza del 
Consejo de Guerra; " 31 Aug. 1626 . .. f.37 

.. 32. "Sobre una solicitud de Don Pedro de Solia y Ribera, gober-
nador en la Mamora;" 31 Aug. 1626 f. 38 

33. "Sobre otra de Doña Presedia (Praxedes?) Barragan,viuda 
del ·capitan y sargento mayor Don Bernardino de Meneses y Toledo;" 
31 Aug. 1626 . f. 39 

34." Sobre · otra de Inés Gomez, vindade AntonSanchez de 
Luque, pidiendo plaza. de soldado para uno de sus hijos;" 15 Aug. 
1626 f.40 

35. " Sobre otra del alferez Henrrique Odiz [sic] Henrriquez;" 
18 Aug. 1626 . . ' f. 41 

36. I '. Sobre una representacion del Duque de Tursi [Doria] y damas 
participes de las galeras de la esquadra de Genova, diciendo el daño que 
se les sigue del pago en moneda de vellon, por lo crecido del premio, y 
que no remediandose esto no podran continuar con el asiento; " 22 Aug. 
lt326 '. . f. 42 -

37. c, Sobre el mismo asunto y la forma de la paga de las galeras 
de dicha esquadra ;" 22 Aug. 1626. . . . . .. . . ' f. 43 

38. "Sobre una solicitud del teniente Francisco Hernandez de 
Losaada, pidiendo aumento . de sneldo;" 18 Aug. 1626 . f. 44 
_ 39." Sobre otra del capitan Rodrigo Lechuga, primo del Maestre' 

de Campo Christoval ~echuga;" 18 Aug. 1626. ...• f. 45 
40. "Sobre otra de Don Pedro de Baigas Salazar, que ha servido 

35 años en los papeles de la armada del Mar Occenno y carrera de las 
Indias;" 18 Aug. 1626 . ' f. 4d 

41. _ " Sobre otra d~ DonLllYs Pimentel, page del marques de Villa-
franca [D. Pedro de Toledo y Osario J, pidiendó la ventaja que se acos­
tumbra-á dar á los pages de los Consejeros de Estado;" 21 Aug. 1626 

f.47 
42. "Sobre otra del sargento Pedro Ml1ñoz;" 21 Aug. 1626 f. 48 
43. "Del maestre de Campo Don litigo Hurtado de Corcuera, 

manifestando el aprieto en que se halla la gente de -guerra de la Isla 
Tercera, de que es gobernador;" 10 Aug. 1626. . . f.49 

44. "Sobre proveer dinero para las rrerceras;" 30 Sept. 1626 f. 50 
. 45. ," Sobre una peticion del capitan Don Geronimo Rodriguezde 

Sant Esteuan, sobrino y heredero del marques de Cl'opani, pidiendo 
. titulo sobre la. Pizarra, cerca de Malaga, y una encomienda;" 18 Aug. 

1626 .•.. , f. 51 
46. "Sobre que ademas de las prevenéiones que se hacen en las 

fronteras, se deben de proveer convenientemente los presidios; y seña­
lad~mente Lisb9a, Cadiz y Gibraltar;" 21 Aug. 1626 . . f. 52 

47. "Sobre un papel de Don Juan Fajardo, pidiendo la provision 
de las compañiás de la Infantel'ia que hay en Galicia, y asimismo que 
esten ásu cargo Jos galeones ql1e.alli 8e han de armar;" 18 Aug. 1626. 

. .. f.54 

G.en ·rafife .. 
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48~ H Sobre ' prevenciones en presidios y fron.teras;" 21 Aug. 1626. 
. tM 

49." Sobre lo' resuelto por el Consejo de. Estado relativamente á 
l~ provision de basti~entos en Cartagena;" 22 Aug. 1626 ..• f. 57 

50. c, Sobre una solicitud del sargento Don Francisco de Robles;" 
22 Aug. 1626 . . f.58 

.51. "Sobre otra de Doña Ana de Olasso,~viuda del Capitan Don 
Alonso de Molina ;" 31 Aug. 1626 _ f. 59 

52 . . " Que en el terci<? de napolitanos que mal;1da el marques de 
Torrecuso (Torrechiuso) y sirve en la Armada. no hay mas que 200 
hombres, y que' por lo ' tanto podrian reformarse los capitanes que 
sobran; "21 Aúg. 1626 • f. 60 

. 53 .• , Sobre una peticion de Mignel Alonsso de la Carrera, que hace 
21 años sirve en las galeras de Napoles y Sicilia;" 18 Aug.1626. · 

f.61 
54. " Sobre 10 'que escribe. á S. M. el obi~po deUrgel, virrey de 

Barcelona, repl'~sentandolas necesidades que hay en el Piincipado 
. de . Cataluña, y particularmente en la frontera dePerpiñan;" 18 Aug. 

, 1626 ~ f.62 
,55. " Sobre que habiendo salido pramatica en el Reyno de Portugal ' 

para que ninguna persona pueda andar en coche, ni mulas ni machos, 
y queriendola executar el Veedor General [Alviá de Castro] con la 
gente de guerra, es conven~ente no introducir: csta novedad;" 10 Aug. 
H32H· f. 63 

56. ~, Otra consulta sobre lo mismo;" 26 Aug. 1626 ' f. R5 
57. "Sobre una carta del capitan ponLllys 'de Sotomayor, alcayde 

de la íuer9a. de Melilla, lepresentando la falta de bastimentos que hay 
alli, y en el Peñon;" 16 Aug.1626 f. 66 

58. "Sobre otra del marques de Velada. [D. Antonio Sancho Davila] 
l"epresentando las nécesidades de ' Oran, y de las armadas 'y fronteras 

,' de Cal'tagena;"i8 Aug. 1626. , f.67 
59; " .Fernando de Qubiaur y Alonso Teran, factores de las provi­

siones-de Alarache yLa Mamora, sobre no pagarseles lo que se les 
adeuda;", 15 Aug. 1626 . ·í. 68 

, 60. "Sobre una peticion de Bernardo de Castro, representando sus 
servicios en la Armada;" 15.Aug. 1626 . f. 69 

61. "Sobre otra del capitan Pedro de Solis; "21 Aug. 16,36 f.70 
62. "Sobre .10 que escriben Don Fadrique, Don Antonio de 

Oquende> y [el] Veedor General [D. Fernando Alviá de Castro?] y las 
rehtciones qúe envian de la Armada;" 23 Aug. 1626 . . f. 71 

63. " Sobre prevencion' de Armada;" 23 Aug. 1626 . f. 73 
. 64 . . " Sobre _una' peticion de Don Joseph de LaTa Moran para que 

se le paguen los 200 escudos de pension ecclesiastica que se le con- . 
cedieron por los servicios de su padre Don Juan de Lara J\foran ; " 
21 Aug. 1626 · . " , • f.74 

lite 
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65. "Sobre la consignacion que tienen las Atarazanas de Barcelona 
para la fabrica de galeras;" 22 Aug. 1626 . f. 75 

66. "Sobre una petioiondel alferez Don Melchor de Robles;" 
26 Aug. ·1626 . , f.76 

67. "Sobre 'Otra del sargento Pedro Perez;" 26 Aug. 1626 f. 77 
68. "Sobre otra de Diego de Paredes;" 26 Aug. 1626 f.78 
69 .. "La ciudad de Sevilla pidiendo · que del . donativo que se ha 

hecho enellay su tierra se le :presten cuarenta mil ducados;" 18 Aug. 
1626 ' f.79 

70. "Otra consulta sobre lo mismo;" 18 Aug. 1626 f.80 
71." Sobre una peticion de Don Iñigo Brizeño de la Cueva, gober­

nador de la gente de guerra de · ltl. costa del Reyno de . Granada; " 
·26 Aug. 1626 f. 81 

72. " Sobre otra de Matias Escarlin, : ayuda.nte de fundidor de la 
Artilleria en Lisboa;" 26 Aug. 1626 f. 82 

73. " Sobre otra delprincipe de Esquilache [Borja] acerca. de los 
sueldos que se le deben' del tiempo que ha sido capitan de una compañia 
de hombres de Armas de las Guardas de Castilla;" 26 Aug. 1626 f. 83 

74. " Sobre otra de l\1artin de Aguirre;" 26 Aug. 1626 . f.84 
75. " Sobre otra del capitan don Tet:encio Suine (8ic), pidiendo 

merced de un habito en consideracion á sus servicios en Irlanda yen 
otras partes;" 26 Aug. 1626 ' . f. 85 

, 76. " Sobre la competencia. entre el Consejo de Guerra y el de G f'~ 
Justicia en.1a pendencia que hubo en Baeza entre el Alcalde Mayor, enera Ile 
y eicapitan Juan Davalos ;," 26 Aug. 1626- . . f. 86 
, 77." Otra consulta sobre lo mismo; "26 Aug. 1626 . f. 87 • 

78. " Sobre una peticion del alferez Rodrigo Vazquez;" 26 Aug. 
·1626 . . . ' . f.88 

79; " Sobre baberel alcalde ' de las guardas, Rodrigo de Cabrera, 
preso al conde de Puñonrostro [Arias Davila J, tocando el conocimiento 
de la causa al . Conde·Duque en primera instancia, y en apelacion 
~l Consejo de Guerra;" 26 Aug. 1626 f. 89 

80. " Sobre que passando por Yebenes [Mancha] el capitan Don 
Gaspar de Valdés con sus officiales y algunos soldados, á servir una. 
compañia de q ne se le abia hecho. merced en Alarache, saliÓ mucha gente 
y empe9aron á · dalles vaya y á apedrearlo~, y le · mataron un soldado 
á pedradas, y le prendieron al alferez;" 26 Aug. 1626 · f. 90 

81. u Sobre una peticion de Pablo Fernandez de la Peña, que sirve ' 
'"en la galera Real;" 26 Alig. 1626 , ' f.91 

- . 82. " Sobre otra de Don Francisco de "Avendaño y Villela;" 26 
Allg. 1626 " f. 92 

83. " Sobre otra de Gracian de CaRtejon;" 26 Aug. 1626 f.93 
84. " Sobre otra ,de TereRa Rodtiguez, "iuJa de Juan de Ortega; " 

'26 Aug. ' 1626 . , . f. 94 

s 
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85. " Sóbre otra de Doña Maria ' de : Arze' yLasprilla, ,viuda del 
Contador Diego de la Riba Herre,ra; "28 Aug¡'1626 , . - '¡ ~ ' '. f.95 

. . 86." Sobl'euna carta del Duque de Fernandina[D. · Garciá de 

no 

Toledo J, diciendo que con 20 escudos que tiene de asignación el Cirujano 
de la Armada, no puede ser tan ,bilellO como conviene; ',' .. ,26 Aug. 1826 

, . . . ' f.96 

, 87. " Proponiendo personas . que sirvan :ad inteHm ' los : oficios de 
Pagador de las Guardas, y de 'la Arlillerla; " 26 A:ug. 1626 :. ,: ¡ f: 97 

88. "Sobre el estado en que se halla . la ,Mamora ; "31 Aug. 1626. 
(The original consulta signedby Don: Pedro d~ Arze) · ~ f f.98 

89." Sobre loe avisos que hay 'deauer salido la armada de lrigla­
terra,y lo que el Conde-Duque ha escrito' sobre ello á . Pedro Arze ;" 
31 Aug. 1626 . . . ' . , f.99 

. 90. "Sobre las prevenciones quehahrande hacerse á conseouencia 
de los dichos avisos;" 31 Aug. 1626 ' ' . : , f. 101 

91. "Sobre unapeti6ionde Juan SaenzdelPonton,.mayor~domode 
la Artilleria de la Armada del Mar Ocean() ;"26 Aug. 1626. ' f.103 

92. "Sobre otra deChristovalde Bargas;" 31 Aug.1626 , ~, 104-
93. "Sobre otra de Diego de N ovoa Castillo, veedór y contador de 

la gente de guerra de las 4 villas de la costa de la Mar;'" 31 Aug. 
1626 '" ' f. 105 

94. "Sobre otra del ayudante de sargento m~yor Don Fernando de 
A:vilés Palomeque;" 31 Aug. 1626. ' f. 106 

95. "Sobre otra del Alferez Alonso de Balmaseda;" 31 Aug. 1626. 
f:10S 

96. "Sobre otra del capitan Don Phelipe de Vera;" 31 Aug. 1626. 
f.109 

91. " Sobre una consulta. del Consejo de Hacienda acerca de lo 
que importa ,no impedir á 108 administradores de la Salde Galicia, el 
nsodelosnavios que alli hubiere para laoonduccionde ella; "31 Aug. 
1626 ' ' . "' . . ' • '. f.110 

98. "Sobre la licencia que pide el MarqueS de los Velez [D. Pedro 
Fajardo];" ]5 'Aug.1626 ' . . ' . . f.111 

99; "Sobre unapeticion del Maestre de Campo Diego Ruiz;" 15 . 
Aug.1626 . ' . -. ~ ' . ' f . . 112 

100. "Sobre otra de Alonso Rodríguez de Pedraza;" 15 Aug. 1626 
, f.113 

101. " Sobre otra de Pedro de la Cueva;" 15 Aug. ,f .. 114 
10~. "Sobre ?tra de Don Diego de Ayala. Manuel;" 15 Aug. 1626 

f. ,lló 
,103. " Sobre otra de Doña Maria Correa, viudadelcapita~ Don 

Nicolas de la Concha;" 15 Aug. 1626 ,' • , f. , ll6 
104. "Sobre otra de Juan de Otero; " , 15 Aug.1626 f. 117 
105. "Sobre un memorial de Don Dieg() Ximenez de. Btir.gos,;" 

9 Aúg. 1626 . f. 118 

! t 
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106. "Sobre otra [petici~n ] de Juan de Sarabia que yendo á Italia 
el añó'de617, fué cautivado por los moros;" 10 Aug. 1626 .. f.119 

. '101. "Sobre otra de Don LuysBrabo de Acuña,capitan de una 
compañia de cau aJ los; pidiendo la jubilacion de su teniente Don 
Francisco de Atienzá, "Y que su vacante se provea al alferez Don Diego 
GutieÍTez de Baraona;" 10 Aug. 1626 . f. 120 • 

108. "Sobre que el gobernador de La Mamora, Don Diego de 
Escobedo,'es convenieI\te vuelva' luego á su púesto; en concluyendosele 
la licencia de tres meses qúe tiene;" 10 Aug. 1626 . ' f. 121 

109. "Sobre el alboroto de Murcia, ¡prision del cOlTegidor¡" 
10 Aug. 1826 . , f. 122 

. 110." Representando la necesidad. en que se halla la gente de 
guerra que sirve en la plaza, de Fuenterravia ;" 10 Aug. '1626 f. 123 

111. "Sobre 10 que escribe el Veedor General Don Fernando Alviá 
de Castro, representando la necesidad que padece la gentede guerra 
de 'Portugal;" 10. Aug. 1626 . f. 124-
. ' 112. " 'Sobre lo que el mismo Veedor General [AlviáJescribe acerca 

de la pragmatica promulgada en Lisboa, quitando los coches, mulas y . 
machos; y lo conveniente que seria se eximiese de ella á los consejeros 
de Gueria;" 10 Aug .. 1626 . f.125 

113. "Sobre una · peticion del- duque ' de Maqueda (D. Jorge de 
CarQenas ManriquedeiLara), ylos navíos que ha armado en corso;" 
8 Aug. 1626 ~ . ' . f. ~26 V \: erafife 

114. " Sobre haberse negado el Duque de Fernandina (D. Garcia 
. de Toledo) á enviar el proceso que se le mandó pedir, formado contra 
el cápitan Don Luis de la Carrera y Acuña, á quien quitó la compañia, 
~ el mando de la galera; " .12 A ug. 1626 . . • f. 127 
, . ' 115. " Socre el pleyto pendiente entre el Alcalde mayor de B.ae~a . 
y 'el capit~n Don Juan de Avalos Zambrana, sobre el encuentro que 
hubo entre los dos ;" 15 Aug. 1626 . f. 128 
'. 116. "Sobre los ~visos que hubo de lo que olandeses querian in­

tentar en el ' Brasil y la forma e~ que se podria prevenir;" 1 ~ Aug. 
1626 . f.129 

117. " Sobre una petioion de Sebastian Paezde Vega~ que se halló 
en la rota de Don Sebastian, año de 78, y estuvo en .Afriaa entr~ moros 
mas de 34 años;" 15 Aug. 1626 . f.130 . 

. 118. "Sobre otra de Don Martin de Zauallos;" 26 Aug. 1626f. 131 
119. "Sobreotra del alferez . Don Diego Chauarre;" 5 Aug. ] 626 

f.132 ' 
120. " Sobre otra de Da Ines de . Guzman, viuda del capítan Don 

Luys Pinelo ;" 5 Aug. 1626 " . . f. 133 
.. 121. " Sobl:e otra de Francisco Martinez del Baile; " 5 Aug. 1626 

. f.134 

122. "Sobre otra de Dofia l\iaria de Soto, viuda del alferez Diego 
del Castillo;" 5 , Al~g. 1626 . . ' . . . . f. 135 

s 2 
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]23. " Sobre otra de eosme Albertin 'que ha servido]8 años con~ 
tinuOB en La Mamorá; " 5 Aug; 1626 ' : ' . 'f. 136 ' 

124. " Sobre , una propuesta del conde de 'Montijo (Alonso Porto~ 
carrero),capitan'de los 100contiliuos;" 5 Aug. 1626 . f.137 

125.:" Sobre una peticion del ,alferez Jayme Rosellon;" 5 Aug .. 
.. 1626 . ' f. 138 

126. "Sobre otra de Don Gaspar de Alvear ;" 5 Aug. 1626 ' f. 139 
127.: " Sobre otta de Don Alonso de Cordoba;" 5 Aug. 1626 f. 140 
128. "Sobre otra de Da. Luysa de la Parra, hija de Jesep Perez 

de la Parra, veedor qne fué de la gente de guerra de la costa del Reyno 
de Granada;" 5 Aug. 1626 f. 141 

129. "Sobre otra de Da. Maria del Ojo, viuda de Luys de Castro 
Inestrosa;" 5 Aug. 1626 " . f. 142 

130. " Sobre otra de Don Pedro Pereyra de Cespedes;" 5 Aug. 
1626 f. 143 

131. "Sobre otra de Don Ferna:p.do de Possada, cavallero de Al~ 
.. cantara, y alferez mayor de la villa de Llanes ;" 5 Aug. 1626 f. 144 

132." '~ Sobre otra de' Doña Francisca de ,Toledo, hija de Don ;Fer~ 
, nando de Toledo, lugar~tenientede capitangeJie!al que fué de la 
frontera de Perpiñan, y mujer de Jusepe Gutierrez Belarde ;" 5 Aug. 
1626 " f. 145 

133. "Sobre otra de Don Antonio Quiroga de Sotomayor; " 5 Aug. 
1626 . . . ' 'é • ' f.146 

134. "Sobre la propuesta que bace el duque de , Peñaranda [D. 
Juan de ZuñigaJ para que tÍ. Don , Alonso Almonazé (sic) soldado de su 
compañia se le haga merced de suplit el ' tiempo ' que le falta para 
ser alferez;" 5 Aug . .1626 f. 147 

135. "Sobre la falta de cuerda que hay en España;" 5 Aug. 1626 
, f.148 

, " 
1'36. " Sobre los avisos que haavido de armadas de Inglaterra y 

Holanda;" 5 Aug.1626 " f.149 
137. "Otra sobre lo mismo;" 3 Aug. '1626 . , f. ]51 

': 138. " , Sobre una peticion del capitan y sargento mayor Juan de 
Ribera Zumbrana ;" 5 Aug. 1626 f. 152 ' 

139. "Sobre otra del capitau Francisco ' de ' Silva;" 5 Aug. 1626 
" f. 153 

140~ " Sobre otra ~e Don Pedro de Guzman ; ','5 Aug. 1626f. 154 
14] ~ " " Sobre diferentes puntos tocantes á la artilleria en que ha 

'hablado el marques de la Inojosa (D. Juan de Mendoza);'! 5 Aug.1626 
.( , ' f. 155 

142 .• , Sobre una ,solicitud de Don Bernardo de Arze, que ha ser­
vido 4 año en las 'galeras de Sicilia · y guei'i'as :del ' Ginovesado ';" 15 

' Aug~ 1626 , ' . , . f. 157 
. 143. "Sobre otra de Juan de Landéras Velasco j "15 A'Qg.1626 

. - f.158 

~life 
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144. "Sobre otra de n~ Isabel de Vrbina, viudft de Ginés Martinez 
de Heredia, quefué castellano de Sa~ Carlos de Mallorca;" 15 Aug. 
1626 f.159 

145. "Sobre otra de -Doña Maria de los Barrios,. viuda del capitan 
Christoval de Canipoy, é hija del capitan D. Geronimode los Barrios;" 
15 Aug. 1621 i: 160 

_ 146. " Sobre otra de Antonio Serrentin;" 15 Aug. 1626 . f. 161 
147."" Sobre otra del sargento Carlos de Narbaez;" 15 Aug. 1626 

.. f.162 
148. " Sobre otra del capitan Don Loren90 de Ayala;" 15 Aug. 

1626 f.163 
149. "Sobre otra del capitan Juan de Balboa;" 15 Aug. 1626 

. - f.164 
150. " Proponiendo personas .para las plazas de Administrador y 

Capellan Mayor de . [la] gente de Guerra del Reyno de Galicia;" 
- 15 Aug. 1626 f. 165 

151. "Sobre una peticion del capitan Joseph Hurtado ¡" 17 Aug. 
1626 '.' f.166 

152. " Sobre otra del alferez Don Pedro Manso;" 17 Aug. 1626 
. - f.167 

bre otra del capitan Pedro del Si~ra; i' 17 Aug. 16~.6 y Generalife 
. . . ' f.169 

155. " Sobr~ otra de Fra d sco Carballo;" 5 Alig. '162f3 . f. 170 
156. " Sobre otra de Juan Benite,z de la Serna;" 1 Aug. 1626 

f.171 
157. " So'Ore que el Fiscal contra Don D[iego J Ximenez de Bargas 

ha pedido se proceda tambien contra otros dos complices ¡ " 9 Aug. 1626 
f.172 

158. " Sobre otra del duque de Maqueda y Nagera [D. Jorge de 
. Cardenas Manrique de ' Lara] acerca ' de su escuadra de galeras;" 
8 Aug. 1626 . f. 173 

159. "Sobre una peticion de Da Isabel Ruiz Lanchero, viuda de 
Don Fuigencio de Meneses y Toledo ¡" 4 Aug. 1626 . f. 174 

160. "Sobre otra de Don Marco Antonio Sarriá;" 4 Aug. 1626 
f. 175 

161. " Sobre lo que ha escrito á Su Magestad el Maestro de Campo ' 
Juan Jaraquemada, governadol".de Alarache ¡" 10 Aug. 1626 f.176 

Barl. 4453. Paper in folio, ff. 525, xviii. cent. 

" MEL.L~GES TOUCHANT L'EsPA~NE,L'ITAL]E, &a¡ "contáining copies 
of the following Spanish tracts relating to the reign ()f Philip IV., as 
fOUOWR:- . 
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i. ," Copia de 'carta' de la real 'mario de su Magestad [Felipe IV.] 
para su Santidad [VrbanoVIII.] escrita,eIiMadrid á 2 de'Setiembro 
de 1629" . ". .. • f.!j..2 

2~ "l\Iemoria de las flotas del Rey de España, que salen cada año, 
assi de Sevilla como de Cadiz,para Tierra-Firme; Nueva España, 
Honduras, La Ravana y otras diferentes plac;as y islas" (imperf.) f. 306 

' , . Ha,rl. 4456~ Paper, in folio, ff. 260, xvii. cent. ' 

" TRANSACTA INTER GALLIAM, HISPANIAM, SUECrAM, &a, 1642-1645." 
From tbe' Collection of Chancellor Seguier, 'with papers cbiefly relat-

,ing to the Conferencesof Münster, as follows:- ' , 
, .'}. Copy of the plein-pouvoir given by Philip "IV. of~pain to 

Don. Diego Saavedrá Fajardo to represent him at the Congress of 
Münster. M~drid, 11 June, 1643 '. , . . . . f.104 

2.Copy of the 'same plein-púu\Ooir, as refúrmed at Münster; 
20 Oct. 1644 . ' f. 224 

Eg. 347. Paper, in folio, ff.710, xvii. cent. 

" PAPELES VA.RIOS '.rOCANTES A PHELIPE IV. Y CARLOS TI., IMPUESOS y 

MA.NUSCRl~OS, 1621-1685;" vol. 17, containing copies ofpapers (mostly life 
historical) relating to the reign of Pbilip IV. and the minority of 
Charles 11. , 

1. Table of contents (imperfect). 
2." Pareger 'del Marques de Castañeda (D. Sancho de Monroy) 

sobre siconvenia. 6 no salir Su , Magestad , [Felipe IV.] en campaña al 
oposito. del Rey 'de Francia (Luis XIII.), que se decia venia, á Cataluña ' 
en persona,' año de '1641;" in the hand-writing of tbe collector D. 
Juan de Isassi Idiaquez _ ~ . ", . , ' " . " f. 2 . 

3: "Papel anonimo sobre l~ crian9a y educacion' del Principe nues· 
tro señor,.Don ,Balta~ar Carlos &a,D~ose al Conde-Duque en 10 de 
Nov.iembre de 1636" , .• f. 4 

4. "Copia de decreto del Rey Felipe IV • . para el Presidente de 
Castilla [D. Francisco de Contreras] su fecha en Valsain á. 19de Oct. 
de 1622, sobre el despacho de los negocios puestos á sü cargo" f. 50 

5. "pecreto de Su Magd Fel~pe IV. acerca de los inventarios de 
personas qu~ se declara estar comprendidas en los pasados ; ~'l Feb . . 
1622 f.54 

6~ "Papel que el Conde-Duque [D. Gaspar de Guzman] puso en 
manos de su Magestad [Felipe IV.] sobre hacer incomunicable su 

,;hacienda con todo ' lo que no. fuessenecesidad de su corona, religion, 
armas y authoridad;" dato ;Madrid, 28 Nov. 1621 ,- . f.56 

7. "Copia de carta del arzobispo de Granada (D. Galceran Albanell) 
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para el Conde-Duque de Olivares Bobre que no es biep.que Su Magestad 
[Felipe IV.] salga do noohe;" Granada, 24 Aug. 192'1 . f. 62 

8. "Respuesta del · Conde-Duque de Olivares [D. Gaspar de Guz­
man] a~ arzobispo de Granada" f. 63 
. ·9." Consulta . original . del Presidente del Consejo de Indias [D. 
Fernando Carrillo ] sobre . el asunto del Duque de Osuna (D. Pedro 
Giron);" Madrid, 9 May, 1621 f.66 
. 10." Copia de la ratifioaoion que hioieron Sus Altezas Serenissimas . 
los Prinoipes [Felipe IV. e Isabel] dtl las capitulaoione~ de su cassa-

. miento y de la aprobacion de Su Magestad en 22 de Noviembre de 
1620" . f. 68 

11.. "Consideraziones sobre el modo de conseguir Ulla paz universal 
. en Europa".· . . . . f. 72 

12. Original letter unsigned, but probably from Count-Duke of 
Olivares, to Philip IV., pl'oposing that a natural son of that monarch 
be placed under the careof Don Juan de Isassi [IdiaquezJ The 
letter is dated " Viernes Santo de 1630," and has on the margin the 
King's autograph d~cree conforming himself with the Count's opinion. 

. f.76 
13. Copy of deed signed by Prothonotary Geronimo de Villanueva, 

attesting that the youth named Franoisco Fernando has been placed 
bI tlie Coullt-Duke [D. Gaspar de GuzmanJ in the hand~ of Don Juan 

. de Isassi [IdiaquezJ; 1 Jun. 1630 . . ' • . . . f.77 
14. Copy of letter from Philip IV. to Don Juan' de Isassi Idiaquez, 

entrusting himwith the education and training of his natural son; 
Madrid,l June, 1630 . ., .' . . ' . f.78 

. i5. Copy OD instructions given by the Cotint-Duke to Don Juan de 
Isassi Idiaquez conoerning the education of the youth entrusted to .his 
care ; Madrid, 2 June, 1630 f. 79 

16. Copy of a letter from Don Juan de Isassi Idiaquez to the Count-
Duke thanking him for the confidence and favours bestowed on his 
parson ; Madrid, 27 May, 1630 . . . .. , f. 81 

17 ~ Anonymous paper giving an ft.coount of the moral andphysioal 
qualities of the youth Francisco Fernando . f. 83 

is. "Papel que me dexó firmado el Doctor Chr~stoval Nuñez de la 
complexion del Señor Francisco Fernando, y del ·clima de esta tierm; 
en Ysassi, 18 Jun. 1630" (in the collector'a hand-writing). f. 85 

. 19. Copyoí. another papel' given by Christoval Nuñez, the phy~ 
sician,on the 18th of June, 1630; on the diet to be observed by the 
youth Francisco Fernando ' . . .. f. 87 

· 20. Copy ofa similar paperof prescriptions signed by Dr. Chris-
tovalNuñez;· (n.d.) .. .. . . . . . . . f.80 

. 21. Copyoí letter from Prothonotary Geronimo de Villanu~ua to 
.Don Jua~ de Isassi .Idiaquez informing 11im that the King has heard 
with gl'eat . sorrow the nows of tho doath of Francisco Fernando, and 

Gener,.life 
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bas ordered that his body should be secretlysent to the Escurial to 
be there buried; dato Madrid, 17 March, 1634 ,' ' f. 91 

22. " Copia del acta de entrega que el Señor Don Juan de Isassi 
Idiaquez, ,caballero de la orden de Santiago, señor de las ' casas , [ de] 
Isassi y Orbea, y de las villas de Ameyago y Tuyo, hizo del cuerpo 
del Señor FranciscQ ' Fernando eI'1: " el Real Combento de San Lorengo 
á los Señores marques de Torres y obispo de Avila;" Escuria1, 15. Apr. " 
1634 _ ,> f.92 

23. ',' Traslado de un papel de su MagestadPhelipe IV. eSClipto /) 
de su Real mano al Cal,'denal Presidente Paniagua y Trexo [D. Gabriel , 
TrejoPaniagua] en que manda salgan de -la Corte el conde de Sastagó 
y marques de Villamayor;" Martes, 13 de Febrero de 1629. f. 102 

24.- Original letter from Cardinal [D. Gabriel Trejo y J Paniagua 
,to the Gount-Dnke,and answer (dat: Madrid, 6 Oct. 1627), on cel'tain 
lampoons which hadappeared at Court , ' . '·f.139 

25.0riginallettel' of Don l!'rancisco de Cont~e:rasaddressed to 
tbe Count-Duke, giving hil:ol opinioD abóuta polítical paper presented ' 

. to the King;Cnarto Heal deBan Gel'onimo; 14 Oct. 1627 . ' f.111 ., 
26." Papel del Conde-Duque [D. Gaspar de Guzman] para el Rey 

nuestro Señor [Felipe IV.] en que le persuade á que intente ' sin el 
parecer. de la Junta, y menos el suyo, Ver y despachar las consultas 
corrientes de particulares para que de otro salto ' passe Su Magestad' á ' 
resolver las de Estado Gobierno por si solo;" M.a~id,' ~Sept.1626 

, - f. 113 
27." Copia de la respuesta de Su Magestad (Felip~ IV.] ,~ .: ': f.116 
28. "Informe y relacion que don :I\'[atbeo de :Ljsson y Biedma 

veintiquatrodela ciudad de Granada, higo á Su Magestad [Felipe IV.] 
en la audiencia. (Viernes, 11 de Junio de 1626 años) sobre la contradic­
cion de la. venta de los vasallos, juntamente con don Benito Suarez de 
Molina, vei~tiquatro de la diaha ciudad, y don 'Antonio Terrones d.e 
Robles,J uan de Perona. Montoya, " y don Miguel de Ayala" ,regidorea ' 
de otras ciudades". , - , . ' f. 117 

29. "Papelque escribió el Conde-Duque [D. Gasparde Guzman] 
.deseando entablar la union de los Reynos destaMóllarchia para' que en 
caso deauer guerra' en qualquiera de ellos, tubiessen los demas obli-
gacion de aoudir ásu deffensa; "Madrid, 25 Oct. 1625. tl19 

30. ," Relacion de 10 que passó al Almirante de 'Castilla [D. Juáli 
Alfonso Enriquez de Cabrera J con el Rey nuestro BeñorDon Phelippe 
tV.~en Barcelona, jueves {) de Abril de 1626." (In ' tba Collector's 
hand-writing) , ' . , . , ' " , f. 126 

31. i 'Copiadeloque su Magestad' [Felipe IV.] tesolviósobre la. ,' 
forma y tratamiento de cortesias de que ha ue usar el señor donJuan 
de Austria. con todo ' genero de persona~, y 10 que mandó sobre las 
dltdas que propuso el conde de Eril,mayordomo mayor de su - A~t.ez~ 
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con la, 'memoria de algunos papeles pertencientes al Sr Don Juan. 
Añode '1647." ''' f. 139 . 

32." Copia de lo que Su ~ Magestad [Felipe IV.] ha resuelto en 
consulta de la Junta á quien lo mandó cometer, de 5 de Febrero deste 
presente año (1647), cerca de la forma de tratamientos y cortesias que 
ha de usar el señor Don Juan de Austria con los Electores del Imperio 
y con toda suerte de personas" . f. 144 

33. "Copia de lo q~e resolviÓ Su Magestad [Felipe IV.] sobre las 
duda.s que puso el conde de Eril y 'que se le consultaron en 27 de 
Marc;o de ,1647, sobre la instruccionde tratamientos y cortesias que 
mandó dar alseñor don Juan" f. 144 

34. Original letter of Don Pedro Antonio Ramirez de Guzman; 
residingat Granada, to a friend at Court,giving him an account of 
the popular' tumult in that city owing to the rise in the price of 
bread; Granada,25 May, 1648. . . . . . f.156 

35. " Copia de carta que escribió el señor Duque de Medina-Celi 
(D. Antonio Juan Luis .de la Cerda) al SeñarDon Luis de Haro en 
11 de Junio de' 1650, interpouiendose para que corriese bien conel 

. señor conde de Castrillo [D. Garcia. de Haro y Avellaneda] su tia; 
Puerto de Santa Maria," 11 June, 1650 o o . o o ' f. 165 

, 3~o "Copia de carta del marques d~ Astorga (D. Alvaro Perez 
Osorio) para Su Magestad [Felipe IV.] ; " Valladolid, 9 Oct. 1652. Beg.: 
, Conñeso á yo Md.' . . o o r .. . f. 169 Generalife 

. 37 . ." Copia decartaqne el Señor Duqne de Medina-Celi (D. An..:. ' . 
tonio U' uao Luis de la Cerda) escribió al Señor Luis MenBez de Haro 
en 29 de Agosto de 1655, sobre aner l1amado á Madrid al Señor Duque 
de Cardo a DD. Enrique de Aragoli], y los procedimientos del señor Don 
Sebastian Jnfante;" Puerto de Santa Maria', 22 Aug. 1655 o f. 170 

38. "Copi~ del decreto de Su Magestad [Felipe IV.] al Presidente 
de Castilla [D. Juan Chumacero Carrillo y Sotomayor, conde de Guaro], 
en 23 Henero de 1648, mandandole 'pidiese al Reyno junto en Cortes 
prestase su consentimiento para las naturalezas de los hijos del em­
baxador de Alemania, y de la consulta' que biljo 'el Consejo dando 
quenta á Su Magestad de haberle obedecido el Reyno" f. 17.2 

39. " Copia de la consulta que ... Su Magestad [Felipe IV.] escri~i6 
. al Reyno junto en Curtes sobre la naturaleza que el embaxador de 
Alemania. pediapara quatro hijos snyos;'" Madrid, 22 March, 1648. 
(Aduplicate ofthe above.) . ' .. f.174 
. 40." Relacion de las jornadas que su Magestad Felipe IV . . (Dios 

le guarde) ha de hacer de l\fadrid á Fuenterrabia y de vuelta (1660)" 
f. 176 b 

' 41.' "Oopia de consulta 'que hizo á Su Magestad [Felipe IV.] el 
Señor Don Francisco Ramos ' del Manzano refiriendo 10 que ' se ]e ofrece 

. sobre una relacion diaria de su Real jornada el año de 1660". . f. 178 
The consulta is dated Madrid, 22 Aug. 1662, and refera to a book 
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by Leonardo del Castillo, intitledViage del senorBey Don Philipe IV. 
á la fr{)fit~a de F1'4ncia, !fe., afterwards printed at Madrid, in 1667, 4to. 

42. " Copia de otra consulta que hi9"o á. Su Magestad [Felipe IV.] 
el Sr Don Francisco Ramos del Manzano dando quenta de lo que se 
le ofrece en el empleo · dela [hJistoriade que está encargado, asi en 
quanto á .entrega de ·papeles como en quanto á ordenarsele euque 
lengua la ha de escribir;" Madrid, 26 June, 1661 .. f. 183 

43. "Copia de consulta que hi90 á Su Magestad rFelipe IV.] el 
. Consejo de Estado por Junio del año 1664,'representando la mala 
administracion que habia de justicia, de buen gouierno en la Hazienda, 
de falta de obediencia. y [del] mal estado en que se hallauan lasfron­
teras; ". Junio de 1664 . f. 186 

44." Consulta que hizo á Su Magestad [Felipe IV.] el Consejo de 
Estado en 17 de Julio de 1663 en respuesta de lo que. se sirvió mandar 
le representase en quanto al estado de:la Monarchia y su gobierne" 

. ' f.188 
. 45~ "Resolucion de Su Magestad [Felipe IV.] en vista de la. 

anterior consulta." • . ' . . . ' f. 194 
46. "Narraciones historicas en 'que el Ex~o . Señor conde d~ Peña­

randa [D. Gaspár de Bracamonte] refiere los motivos que tuvieron 
france~es ',para no querer.la paz que el año <le 648 les ofrecia España. 
en Munster-::-Estado en' que se hallaba-la Monarchia Española-Prin-
cipios de las Guerras Civiles de ,Francia, y sucesos . que tuvieronf-las rife 
armas españolas los años de 1649 y. 1650 en .Cataluña, Italia, Flandes 
y Francia;" Madrid, S.Jan. 1651 . ' .. ... f. 195 

· 47. "Papeles que 'el Conde-Duque [D. Gasparde Guzman] dió tÍ. 

Su agestad [Felipe IV.] para el gobierno de su monarchia n f. 248 
. ': 48 . . " Enfermedades de la Monarchia de España y sus remedios: 

discurso historico, politico y juridico.· (Atribuyose ' este papel al Conde· 
Duque de Olivares · despues ' de su retiro, y está dirigido á 'Vrbano 
VIII~)" ' . ' . '. . . . '. .• f.'. 291 

49. "Avisoá los PriDcip~s cristianos sobre el estado presente de 
los.negocios publicos " (translated from:the French) , f. 384 
. 50." Locuras de {la] Europa. Dialogo entra Mercurio y Luciano 

, por Don Diego de Saavedra {Fajardo} del Consejo de Su .Magestad 
[Felipe IV.] en el de Indias" (Printedin Valladares,' Semanario 
Erudito, vol. vi.) ·, . ' . f. 389 
. 51." El Compas, papel politico de Don Juan de E8paña (Espina ?) ; " 
dato Madrid, 24 Feb. 1649 . . .. . . . . . . . ' . ; · f. 404 

.52.' "Desp~rtador tÍ. . los · Principes de ' Europarepresentandoles el 
estado en que se hallan;" May, 1662 f. 413 
. 53." Memoria de .10 que consultaron por votos particulares en el, 

,Consejo de Estado que se tuvo sabaq.o 16 Mayo de ~ 1676, sobre el 
cassamiento .de Su Magestad [Ca.rlos 11.]". ·· · . ' f.456 

54. ". Papel en . que se f~ndan las conveniencias y precisaobligacioD 
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· deca~ral Rey nuestro Señor Don 'Carlos, segundo y con quien las 
· tenc4-ian mayores estos Reynos." , Bey.: I Es tan grande' o f. 456 

5~. "Copia del voto del Principe de Stillano, duque de Medina de 
las . Xorres [D. Nicolas Maria de Huzman y Carrafa J, acerca la cuestion 
antedo!' " " f. 4ñ9 

. 56." Copia del decreto que : Su Magestad [Carlos II.J envió á los 
Consejos encargando . tÍ, los ministros la limpieza de manos; "Buen 

· Retiro~10 Feb. 1677~ Bey.:' La materia que se propone '. f.474 
,. 57. "Copia .del decreto que Su Magestad [Carlos 11.] envió al 

Oonsejo , de CastiU~ sobre la observancia ,de , las leyes tocantes al 
gobierno y reformacion del Estado ecclesiastico;" Zaragoza, ' 23 May, 
1677 . , f, 475 
, 58. -" Copia del decreto que expidió Su Magestad [Carlos 11.] en 

· 20 de Julio de 1677 mandando que la Reyna, su madre (Doña Mal'iana 
de Austria), tengajuris~iccion, gobierno, provisiori de oficios y todo lo 
demas anexo y perteneciente al dominio de la ciudad de Toledo, donde 
reside, en conformidad de 'lo acordado en las capitulaciones matrimo­
niales y clausula del testamento del Rey Don Felipe IV." . ' f.476 

59. ' " 'Copia del papel que en 21 de Febrero de 1680, escribió Su 
Magestad (Carlos 11.) al señor duque de Medina-Celi [D. Juan Fran4 

cisco Thomasde la Cerda]" . . , ·· .0 • • f.478 
60! "Copia de la. consulta que hizo á Su Magestad (Carlos D.) el 

ohispo de Jaen, gobernador del Consejo [D. Juande la Puente] pidi- .. 
endo licenzia para ir á residir á su iglesia; u Madrid, 27 May, H?84 ~nerafife 

. f.479 

, 61. C~py or' a lelter and mem9rial addressed to the King by Don 
~ernarbé ,Tamariz de Figueroa about the commerce ' oí the Canary 
Islands f. 51,4 

, ,6,2. "Respuesta que Su Magesta.d (Carlos 11.) dió de mano propria. 
á ,un papel de el Duque de Medina.-Celi [D. Juan Francisco Thomas de 
la Cerda] repitiendo las instancias para que le exonerase del empleo de 
primer Ministro;" 18 Apro 1685 . ' . . ' " . o f.532 

63~ "Copia de consulta que el Señor Don Juan [de Austria] hi({o 
~ la Reyna nuestra Señora (Madrid, 18 de Noviembre de 1667) con el 
~apa de las lebas y gente que ay en las · fronteras de Portugal, y la. 
dlBtribucion que se ha hecho della para Flandes, Milan y Cataluña" 

f.535 
. 64." Papel del ' Séñor Don Juan de Austria tÍ, la Reyna nuestra 
Señora [Doña Mariana de Austria] representando el trabajoso estado de 
las cosas, y quan preciso es valerse de medios no usados para juntar 
,cincoó seis millones de plata i" Buen Retiro, 18 Nov. 1667 f.541 

. 65." ;Papel en que un religioso descalzo discurre sobre el modo de 
reformar el Gouiemo presente, habiendoselo mandado la Reyna nuestra 
Señora [Da Mariana de Austria]" " . ' . . , o f.542 

66. " 'Discurso sobre si conviene á España la liga con Inglaterra 
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ó Francia', 'yen' qual de los dos Reyes se baila mas conveniencia ,para 
ser medianero y ajustamósconPortugal;" Madrid, 10 Julo 1666 

, f.546 
A note in tbe hand-writing o~ the Collector states: 'A tribuyose 

este · papel al abbad Don Joseph Arnolfini de , Jllescas, aunque él 
asegaraba lo contrario.' " , 

67. "Discurso en que se pretende probar qual de la~ dos confede­
raciones de Inglaterra 6 Francia será dé mas conveniencia para 
España;" Madrid, Oct~ 1666 " " " f. 552 , 

68~ "Forma, que se tuvo y executó quando el Rey Don Carlos JI. 
reéibió' el Tusson en conformidad de'lo que, el Rey Don Phelipe IV., su 
padre, m8.ndópor su Real decreto de 15 de Setiembre de 1665 " ,f. 588 

The" original papel' attested and signed by Balthasar Molinet, 
greffier of that Order. • " 

,69. "Resumen de las conferencias que tuvo el Señor Don Juan 
de Austria con el Padre Confessor, de la Reyna nuesti-a Señora, (pe 
JuariEverardoNitardo) para que se le permitiesse el poder estar,' en 
Madrid ó venir siempre que 'le pareciesse " " , ' " f. , 5~1 

70. "Memorialque el Señor Don Juan de Austria aió á la Reyna ' 
nuestra Señora;" ,20 Apr. 1667. ,Beg.: 'Aunque propuse llegar.' 

, " t 593 
,7i. " Copia de carta del conde de Peñaranda [Dn Gaspar "de Braca": ' 

monte] para el SerenissimoSeñor Don Juan de Austria, embiandole rafi~ 
otra de la. Reyna [Doña Mariana J en que le mandaba venir á la Córte; " 
Madrid, 4 Jun. 1667 . J. 595 

72. '''Relacion de '¡ávida y muerte de Don Rodrigo Calderon, 
roa ques que fué de Siete Iglesias. Año de 1621" f. 596 
, , 73. "Cargos y obligaciones de oficio de Rey." Beg.:' Auerse de 

tratar' . ;' " f. 609 
74. "De Privados y como g()uernarse'el Principe 'con ellos." f. , 613 

, 75. '" Discurf30 en que se tl'atasi los Reyes de Castilla puedenim- ' 
poner nuevos ttibutos sin concession de las , ciudades que tienen voto 
eIi las Cortes" .. ' .. ' . . . . f. 620 ' 

Atthe end of this' paper, 'whichappeal'sto be original, ~re the 
capitallettersG~ P. Rz.D. A. R. Z. L., which 'migbt be the initials of 
the author's name [Gárci Perez de Araziel ?]. ", " , , 
, 76. "Discurso en que se funda la conveniencia de . que no se sepa 
como vota cada Ministro en particular" , . f. 624 

' , 77~ ' "~ptintamientospoliticos que · el Privado ' ó ministro superior 
ha dé guardar para acertar á gouernal' bien -la monarchia y entablar 
diferente estilo que ' elpassado.Dirigido y dadoá' :Don Balthasar de 
Zuñiga, ayo qnefué del ReY,nuestro SeñorlFelipe IV.]'" ' . ; . f. 630 

, This papel' bears on tbe outside the name ofDon Juan de Isássi 
[Id'i~quez], owner of Ihe volum~. " ', ' "' , ",,' , 

' 78. "Pl'oviden~ia de Dios }Jadecida de los que la niegan y gOzada 
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de los que [la] ~on~essan. Doctrina estudiada en los gusanos y perse­
cuziones . de J·ob. Al Padre . Mauricio de Atodo de la Sagrada Religion 
de la Compañia de Jesus y Lector de Theologia en el Colegio de la 
ciudadde Leon;" 11 Sept. 1641. Beg.:' Suelen dezir.' f. 664 

. 79. "Competencia de la hormiga con el hombre por el M.aestro fray 
. Cipriano, óathedratico d~ sagraaa esoriptura en Alcalá, 1559'" f . . 669 

80. "Observaciones á un papel escrito en ra90n de lo que Su Ma­
gestad [Felipe . IV.l puede y deue hacer cerca de la reousacion de las 
mercedes hechas Ó s~ vasallos, ministrosó criados," f. 689 

Eg. 349. Paper, in folio, fr. 274, xvii.cent. 
. . 

" P APELES VARIOS, MANUSCRITOS E IMPRESOS TRASLADADOS DE MANO 

DE D. JUAN FRANCISCO MARAÑON yPUMAREJO." Vol. xix; con­
taining papera and tracts relating to partof the reign of Philip.IV. 
(1639-1666),-as follows :-

1. Table of contenta inthe volume. 
. 2. "Norte de Principes, Virreyes, Presidentes, Consejeros, Gouer-
'nadores,y advertimientos politicos sobre lo publico y particular de 
una Monarquia, importantissimos á los tales, fundados 'en materia y ' 
rason de estadq y gobierno " ., f. 3 

"Discurso sobre la importancia de la guerra maritima de 
." Beg.:' Poco m nos ha' . f.39 Generalife 

4. "Relacion del suceso de N orl~nguen." Beg.:. 'Luego que BUB 

,Al zas' .. '.. . . . . . ' . ' , ' , f. 72 
5~_ Copies of two letters addressed to Philip IV. : one from the 

illJuke of .Hijar [D. Rodrigo de Silva Sarmien,to · y Villandrando], !lnd 
another from bis confesso)". Theformer dated Leon, 29 Dec. 1663, 
the day before his execution; tite other 2 Jan. 1664 f. 75 

, ~ . . " Profecias de · San Malachias guardadas en el archivo del 
monasteriode~ Poblet" sacadas ' en '16?9, y enviadas al Exmo• conde de 

. Gueval (sic) lugar teniente de su Magestad" . ' . . f.77 
. 7. "Resumen de la consulta' hecha tí. Su Magestad sobre la 

educacion de la Juventud "n. d. f.80 
·8 . . Copy of the sentence givenagainst Don Gasparde Baro . y 

Guzman, marquis of Eliche, &c:., accused of a plot for setting fire to 
the Retiro, and other crimes.. . . f. 86 

, 9. · " Copia de carta . de Don .J uan de Austria para . el Señor Dop. 
Luis [Mendez] de Baro quandotomó á Napoles ¡" 6 Apr. 1648 . . Beg.: 
'Doy tí. Y. E.' . . ' .' . ' f. 88 

10." Memorial que dióá . Su Magestád [Felipe IV.} Francisco 
Sanchez Marquez acerca aela 'prision del duque de Medina Sidonia 
[D. Gaapar Alonso Perez de Guzman 1 en el castillo de Cooa " f~ 90 

11 . • " Copiadel papelque dió á Su Magesbid [Felipe IV.] elduque 
de MedinaSidonia [D. GasparAlonso] en 21 de .SetIembre de 1641, 


